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اصفهان، قطب دائمی 
مهارت‌آموزی و گردشگری 

مهارتی می‌شود

کمبودنیروی متخصص مراکز 
تأمین اجتماعی اصفهان کیفیت 

خدمات را تهدید می‌کند
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 تصویب 

شیوه نامه اجرایی 

طرح زوج و فرد 

ترافیک اصفهان
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 جمع آوری

 ۱۳۹ میلیارد تومان زکات 

در استان

کنترل مجرمان سابقه‌دار 

در اصفهان، کاهش جرم 

را به دنبال داشته است

 اصفهان میزبان

 ایده‌های نو برای 

بزرگداشت ۱۳ آبان

3

وعده های شیرینِ تازه!
مسیر تهران - اصفهان ۲ ساعته می‌شود

یمنا
س: ا

عک
معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی اصفهان از برگزاری همایش ملی صنعت غذا با حضور متخصصان، دانشگاه‌ها و صنایع غذایی کشور در اصفهان خبرداد

8

 سپاهان- آخال ترکمنستان، امروز  در 
نقش جهان

طلایی پوشان اصفهانی در طلایی پوشان اصفهانی در 
جستجوی نخستین پیروزی جستجوی نخستین پیروزی 

آسیاییآسیایی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

 تفریحِ مُضر 
در کنار  زاینده رود!

1

مدیرکل طرح‌های توسعه شهری و 
منطقه‌ای شهرداری اصفهان خبر داد؛ 

تعیین تکلیف خطوط بدنه بن‌بست‌های 
مناطق ۵، ۶ و ۱۳ شهرداری اصفهان

درآمد کلان از قلیان‌هایی که جان جوانان 
را تهدید می‌کند

 خروج بن بست ها از 
بن بستِ بلاتکلیفی
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 شهرداری ورزنه به عضویت 
مجامع ملی و بین‌المللی 

محیط زیست درآمد
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مدیرکل دفتر فنی استانداری اصفهان از تصویب شیوه نامه اجرایی طرح 

 زوج و فرد کلانشهر اصفهان در کمیته فنی شورای هماهنگی ترافیک استان 

خبر داد.

به گزارش »ایرنا«، محمد یوسف زاده در حاشیه کمیته فنی شورای هماهنگی 

ترافیک استان گفت: شیوه نامه اجرایی طرح زوج و فرد ترافیک اصفهان در 

راستای مساعدت حداکثری با ساکنین محدوده طرح و با رویکرد توسعه 

حمل و نقل عمومی بررسی شد و پس از گذشت چند سال مورد جمع بندی 

و تصویب قرار گرفت.

 وی ادامه داد: در این راستا مقرر شد شیوه نامه اجرایی ورود به محدوده 

 زوج و فرد با تصمیمات اتخاذ شده و احکام صادره تا پیش از شروع 

فصل زمستان و افزایش آلایندگی هوا اجرا شود تا شاهد تأثیرات آن بر روی 

کیفیت هوا و رونق حمل و نقل عمومی باشیم.

مدیرکل دفتر فنی استانداری اصفهان اظهار کرد: در کمیته فنی شورای 

هماهنگی ترافیک استان موضوعات دیگر نظیر مسیر حلقه چهارم ترافیکی 

اصفهان و سازوکار اجرایی تأمین دسترسی‌های مناسب به شمال شهر 

اصفهان مطرح و مقرر شد ظرف ۲ ماه طرح جامع دسترسی های شمال 

اصفهان از جمله بلوار جانبازان و نقشه‌های اجرایی رینگ چهارم در محدوده 

مذکور توسط مشاور طرح دقیق سازی و ارائه شود.

به گزارش »ایرنا«، طرح زوج و فرد مرهمی برای مقابله با آلودگی هوا در 

شهرهای بزرگ مانند اصفهان و همان‌طور که از نامش پیداست به معنای 

مجوز تردد برای شماره پلاک‌های زوج در روزهای زوج و شماره پلاک‌های 

فرد در روزهای فرد است.

یکی از دلایل اصلی پیاده‌سازی این طرح مسائل مربوط به آلودگی هوا است 

به گونه ای که سابقه اجرا از درب منازل در روزهای به شدت آلوده را نیز دارد. 

البته دلایل دیگری از جمله شلوغی خیابان‌ها و سنگینی ترافیک مرکز شهر 

نیز در شکل‌گیری این طرح دخیل است.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از تدوین چشم‌انداز فرهنگی پنج‌ساله 

این منطقه خبر داد و گفت: هدف ما ارتقای کیفیت زندگی اجتماعی، تقویت 

مشارکت شهروندان در فعالیت‌های فرهنگی و ایجاد فضایی پویا برای 

هنرمندان و شهروندان است.

مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با تشریح برنامه‌های آینده 

این منطقه در حوزه فرهنگ و هنر اظهار کرد: چشم‌انداز ما در زمینه فرهنگی، 

ایجاد فرهنگی غنی و پایدار است که بتواند کیفیت زندگی اجتماعی را ارتقا دهد 

و فضایی پویا برای فعالیت‌های هنری و اجتماعی فراهم آورد.

وی با اشاره به اولویت‌های اصلی در این مسیر افزود: اولویت نخست ما، 

تقویت زیرساخت‌های فرهنگی است. برنامه‌ریزی برای ساخت و بهینه‌سازی 

مراکز فرهنگی و هنری به‌عنوان مکان‌های تجمع، آموزش و فعالیت‌های 

اجتماعی در دستور کار قرار دارد؛ این مراکز نه‌تنها خدمات فرهنگی ارائه خواهند 

کرد، بلکه حس تعلق اجتماعی را نیز در میان شهروندان تقویت می‌کنند.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان تصریح کرد: دومین اولویت ما افزایش 

مشارکت شهروندان در فعالیت‌های فرهنگی است؛ از طریق برگزاری 

رویدادهای محلی، کارگاه‌ها و برنامه‌های آموزشی تلاش خواهیم کرد تا تمامی 

اقشار جامعه، به‌ویژه کودکان و جوانان، فرصت بروز خلاقیت و حضور فعال در 

عرصه فرهنگ را پیدا کنند.

سلطان‌آقایی با تأکید بر اهمیت بهره‌گیری از فناوری‌های نوین گفت: در گام 

بعدی، قصد داریم با راه‌اندازی پلتفرم‌ها و اپلیکیشن‌های فرهنگی، دسترسی 

عمومی به اطلاعات و برنامه‌های فرهنگی را تسهیل کنیم، همچنین استفاده از 

هوش مصنوعی به ما کمک می‌کند تا نیازها و علایق فرهنگی جامعه را دقیق‌تر 

بشناسیم و بر اساس آن برنامه‌ریزی کنیم.

وی تصریح کرد: چهارمین محور فعالیت‌های آینده ما، تقویت همکاری با 

نهادهای آموزشی، مذهبی و اجتماعی است؛ این تعاملات می‌تواند موجب 

ارتقای کیفیت برنامه‌های فرهنگی، تبادل تجربه و هم‌افزایی در اجرای 

طرح‌های اجتماعی و فرهنگی شود.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان با اشاره به تعهد مجموعه مدیریت منطقه 

 به تحقق این برنامه‌ها خاطرنشان کرد: با اجرای این اولویت‌ها، امیدواریم در 

پنج سال آینده منطقه ۷ به الگویی پویا و الهام‌بخش در حوزه فرهنگ شهری 

تبدیل شود؛ منطقه‌ای که همه شهروندان بتوانند از فرصت‌های فرهنگی 

بهره‌مند شوند و در ارتقای هویت فرهنگی اصفهان نقش‌آفرینی کنند.

ششمین جشنواه خیرین مدرسه ساز شهرستان برخوار برگزار شد. 

ناصر فتحی، مدیر کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان اصفهان در این مراسم گفت: ساخت، توسعه و تجهیز مدارس نیازمند مشارکت و همراهی 

 خیران بوده و اصفهان در این زمینه در کشورپیشتاز است. مدیر عامل مجمع خیرین مدرسه ساز شهرستان برخوار نیز گفت: در این جشنواره تفاهمنامه ساخت 

یک مدرسه ۹ کلاسه با مشارکت خیر مدرسه ساز عباس صادقی به امضا رسید.

مدیرکل دفتر فنی استانداری خبرداد

تصویب شیوه نامه اجرایی طرح زوج و فرد ترافیک اصفهان
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان مطرح کرد

چشم‌انداز فرهنگی منطقه ۷ اصفهان؛ از توسعه زیرساخت‌ها تا بهره‌گیری از 
فناوری‌های نوین

برگزاری ششمین جشنواه خیّران مدرسه ساز شهرستان برخوار

هم‌افزایی علم، صنعت و سلامت در اصفهان

گزارش تصویری
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شهرداری ورزنه پس از کسب عنوان یکی از اولین شهرهای تالابی ایران، 

موفق شد به عضویت شبکه‌های بین‌المللی و ملی محیط زیست و مجمع 

شهرهای آسیایی درآید.

به گزارش »فارس«، شهردار ورزنه با اشاره به عضویت و حضور فعال 

شهرداری در مجامع ملی و بین‌المللی اظهارکرد: شهر ورزنه پس از آنکه 

در سال ۲۰۲۲ به عنوان یکی از اولین شهرهای تالابی ایران در کنوانسیون 

رامسر انتخاب شد، تلاش‌های خود را در حوزه محیط زیست و به ویژه 

 حفاظت از تالاب‌ها افزایش داد و ارتباط خود با دیگر شهرهای منطقه را 

تقویت کرد. 

حامد اخگر افزود: شهرداری ورزنه به عضویت شبکه بین‌المللی 

شهرهای تالابی درآمد و با امضای تفاهم‌نامه‌ای میان شهرداری‌های 

ورزنه، بندر خمیر، گندمان، بابل، رامسر و کیاشهر و با همراهی معاونت 

 حفاظت از تالاب‌های محیط زیست، شبکه ملی شهرهای تالابی نیز 

کلید خورد.

 وی اعلام کرد: در راستای توسعه روابط بین‌المللی، درخواست عضویت 

شهرداری ورزنه در مجمع شهرهای آسیایی پذیرفته شد و امیدواریم به زودی 

جزو اعضای فعال این مجمع باشیم. 

علاوه بر این، شهرداری ورزنه به عضویت شبکه ICLEI، شبکه‌ای 

بین‌المللی در حوزه محیط زیست و توسعه پایدار شهری، درآمده است. 

 این شبکه با هدف آموزش و ارتقای شهرهای دوستدار محیط زیست 

فعالیت می‌کند. 

اخگر گفت: با توجه به بافت تاریخی و هویتی شهر درخواست این شهر به 

عنوان عضویت در مجمع شهرهای تاریخی قبول شد و این می تواند در 

امر بازسازی و مرمت و بهسازی بافت های تاریخی و ارزشمند نیز محقق 

خواهد شد. 

شهردار ورزنه افزود: سال گذشته نیز درخواست عضویت شهرداری ورزنه 

به عنوان شهر یادگیرنده )gnlc( ثبت شد و امیدواریم این عضویت نیز 

محقق شود. تمامی این موفقیت‌ها نشان‌دهنده ظرفیت‌ها و عملکرد مثبت 

شهرداری ورزنه در حوزه‌های مختلف است که امکان حضور در مجامع ملی 

و بین‌المللی را برای شهر فراهم کرده است.

 شهرداری ورزنه به عضویت مجامع ملی و بین‌المللی محیط زیست درآمد



 سه شنبه ۲۹ مهر ۲۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۶

 جمع‌آوری 20 میلیارد ریال زکات در  اردستان
رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( شهرستان اردستان گفت: با مشارکت مردم و تقویت شوراهای 

زکات روستایی، بیش از 20 میلیارد ریال زکات واجب، مستحبی و فطریه در شش‌ماهه نخست امسال 

در اردستان جمع‌آوری شده است.

به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، محمدجواد شفیعی در جلسه فصلی شورای زکات که در فرمانداری 

اردستان برگزار شد، اظهار کرد: با تکیه بر خرد جمعی در مسیر ادای این فریضه الهی که سال‌ها در 

جامعه مغفول مانده بود تلاش شده تا فرهنگ زکات بیش از گذشته در میان مردم نهادینه شود. وی 

افزود: بر اساس جمع‌بندی آمار شورای زکات در شش‌ماهه نخست امسال بالغ بر 20 میلیارد ریال 

انواع زکات مستحبی، فطریه و کفارات جمع‌آوری شده و با توجه برنامه عملیاتی 20 میلیارد ریالی 

زکات در شهرستان اردستان از مجموع مبالغ جمع‌آوری‌شده حدود 750 میلیون تومان برای کمک به 

تهیه جهیزیه، درمان بیماران صعب‌العلاج، کمک هزینه مسکن و تحصیل نیازمندان هزینه شده است. 

رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( شهرستان اردستان گفت: حدود یک میلیارد و 200میلیون تومان 

از محل زکات صرف اجرای پروژه‌های عمرانی در مناطق مختلف شده و زکات واجب باید با برنامه‌ریزی 

دقیق‌تری جمع‌آوری و هزینه شود تا ضمن تقویت شوراهای زکات روستایی، شاهد تأثیرگذاری بیشتر 

این فریضه الهی در بهبود شرایط معیشتی اقشار محروم باشیم. شفیعی تأکید کرد: زکات به عنوان 

یکی از ارکان مهم اقتصادی اسام علاوه بر آثار مادی، نقش چشمگیری در ایجاد همدلی و انسجام 

اجتماعی دارد و اجرای صحیح این فریضه موجب توزیع عادلانه ثروت کاهش فاصله طبقاتی رشد 

روحیه مسئولیت‌ پذیری اجتماعی و گسترش فرهنگ انفاق در جامعه می‌شود فرهنگی که می‌تواند 

پایه‌گذار جامعه‌ای سالم‌تر، پویا‌تر و سرشار از امید و ایمان باشد. وی بیان کرد: با توجه به ظرفیت‌های 

موجود در شهرستان اردستان، از جمله تولید گسترده محصولات کشاورزی نظیر گندم و جو و همچنین 

فعالیت دامداری‌های متعدد در زمینه پرورش گوسفند و شتر این منطقه از پتانسیل بالایی برای توسعه 

فرهنگ زکات برخوردار است. شفیعی تأکید کرد: پرداخت زکات از سوی کشاورزان و دامداران علاوه بر 

تقویت همبستگی اجتماعی، می‌تواند نقش مهمی در رونق اقتصاد محلی، حمایت از نیازمندان و اجرای 

پروژه‌های عام‌المنفعه در مناطق روستایی ایفا کند.

دادستان اردستان:

هیچ مصوبه قانونی برای برخورد با موتورسواری خانم‌ها نداریم
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان اردستان با تأکید بر لزوم حمایت از آمران به معروف و ناهیان از 

منکر گفت: طبق قانونِ حمایت از آمران به معروف، هر فردی که به آمران به معروف و نهی از منکر تعرض 

کند و پرونده وی در دستگاه قضایی تشکیل شود، تحت هیچ شرایطی نمی‌تواند از تسهیلات تخفیفی 

استفاده کند. به گزارش »ایسنا« محمد حاتمی‌کیا در نشست کارگروه عفاف و حجاب شهرستان در محل 

فرمانداری اردستان اظهار کرد: هیچ شخص حقیقی و حقوقی اجازه ندارد مانع از اجرای امر به معروف و 

نهی از منکر شود. برای مثال، اگر در اداره‌ای خانمی به عنوان ارباب رجوع حضور یابد و رئیس اداره مانع از 

انجام امر به معروف و نهی از منکر شود، با مجازات انفصال موقت}از خدمت{ تا دو سال روبه‌رو خواهد 

شد. وی با اشاره به لزوم پیگیری جدی مصوبات کارگروه عفاف و حجاب افزود: برای اجرای بهتر این 

مصوبات، از این پس با همکاری بسیج و فراجا گشت‌های ویژه و میدانی بیشتری تشکیل خواهد شد. 

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان اردستان با اشاره به تبصره ماده ۶۳۸ قانون مجازات اسلامی که 

بی‌حجابی را جرم می‌داند، ادامه داد: در صورتی که پرونده‌ای مربوط به بی‌حجابی به دستگاه قضائی 

ارسال شود، ملزم به برخورد قانونی و مجازات افراد خواهیم بود. حاتمی‌کیا به موضوع موتورسواری بانوان 

اشاره کرد و گفت: در حال حاضر هیچ مصوبه قانونی برای برخورد با موتورسواری خانم‌ها نداریم اما در 

صورتی که این موضوع به گواهی‌نامه رانندگی مرتبط باشد، موتور به مدت دو ماه توقیف خواهد شد. وی 

بر حساسیت نسبت به بی‌حجابی در ادارات دولتی تأکید کرد و افزود: اگر فردی با وضعیت نامتعارف به 

اداره‌ای مراجعه کند، نباید به راحتی خدمات دریافت کند و حتماً باید تذکرات لازم داده شود.

 شهردار زواره تأکید کرد؛

مشارکت مردم، کلید حفظ میراث تاریخی زواره

شهردار زواره از اهمیت مشارکت مردم در فرایند حفظ و مرمت بافت‌های 
تاریخی خبر داد و گفت: مشارکت مردم یکی از ارکان اصلی در موفقیت 

پروژه‌های مرمت است.
مرتضی صادقی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: از آثار باستانی و 
معماری منحصر به‌فرد تا بافت تاریخی دست‌نخورده، زواره نمونه‌ای 
از یک شهر با اصالت ایرانی است که می‌تواند در مسیر توسعه پایدار و 
احیای میراث فرهنگی، الگویی برای سایر شهرهای تاریخی باشد. وی 
با اشاره به غنای تاریخی و فرهنگی زواره افزود: زواره به عنوان شهری 
که تاریخ آن به دوران پیش از اسام بازمی‌گردد، آثار و شواهدی از 
تمدن‌های باستانی را در خود جای داده است، این شهر با داشتن ابنیه 
تاریخی همچون اولین مسجد جامع چهار ایوانی، دومین مناره کتیبه‌دار و 
قلعه سنگ‌بست به گنجینه‌ای از هنر و معماری ایرانی تبدیل شده است. 
شهردار زواره بناهای تاریخی همچون بازار تاریخی، یخچال و آب‌انبارها را 
نمایانگر نبوغ معماران زواره‌ای دانست و گفت: معماران پیشین این دیار 
با درک عمیق از اقلیم کویری این بناها را به نحوی احداث کرده‌اند که با 

شرایط محیطی تطابق دارند.
صادقی با بیان اینکه اقدامات شهرداری زواره برای حفظ تاریخ این شهر، 
اقداماتی گسترده‌ای انجام داده است، عنوان کرد: زواره با پیشینه‌ای چند 
هزار ساله و برخورداری از جاذبه‌های تاریخی، مذهبی و طبیعی یکی از 
مقاصد جذاب برای گردشگران است. وی تأکید کرد: علاوه بر این طبیعت 

بکر و مناطق زیارتی همچون امامزاده‌ها نیز زمینه مناسبی برای توسعه 
گردشگری مذهبی و اکوتوریسم فراهم می‌کند، برنامه‌ریزی کرده‌ایم 
که تورهای گردشگری ترکیبی را با تمرکز بر این سه حوزه ارائه دهیم تا 

گردشگران از تاریخ، فرهنگ و طبیعت زواره بهره‌مند شوند.
صادقی زواره را یک شهر تاریخی با بافتی خاص و نیازمند حفاظت 
ویژه‌ای دانست و تأکید کرد: بافت تاریخی زواره با مساحت ۳۴.۵ هکتار 
در فهرست آثار ملی ثبت شده است و شهرداری تمام تلاش خود را برای 
حفظ و احیای این بافت انجام می‌دهد. وی ادامه داد: ساماندهی معابر 
و همکاری با متخصصان مرمت اجرای طرح ویژه بافت تاریخی در استان 
اصفهان از جمله اقداماتی معرفی کرد که در این راستا انجام داده است. 
شهردار زواره تأکید کرد: زواره نخستین شهر در استان اصفهان است که 
طرح ویژه مرمت بافت تاریخی را تصویب کرده و در حال اجرایی کردن آن 
است، این طرح به ما کمک می‌کند تا با رعایت اصول مرمت جهانی، این 

گنجینه تاریخی را برای نسل‌های آینده حفظ کنیم.
صادقی از اهمیت مشارکت مردم در فرایند حفظ و مرمت بافت‌های 
تاریخی خبر داد و تأکید کرد: مشارکت مردم یکی از ارکان اصلی در 
موفقیت پروژه‌های مرمت است و به همین دلیل دفتر فراتسهیل‌گری را 
در زواره راه‌اندازی کرده‌ایم تا ساکنان محلی در پروژه‌های مرمت مشارکت 
کنند. وی اضافه کرد: این دفتر کمک می‌کند تا سرمایه‌گذاران و بخش 
خصوصی نیز در پروژه‌های توسعه و مرمت حضور داشته باشند، معتقد 

هستیم مشارکت مردم به‌ویژه در حفظ و بازسازی بناهای تاریخی، علاوه 
بر ارتقای آگاهی عمومی، موجب جذب سرمایه‌گذاری و ایجاد اشتغال 
پایدار در شهر می‌شود. شهردار زواره درباره چشم‌انداز آینده زواره گفت: 
زواره با دارا بودن ظرفیت‌های تاریخی، مذهبی و طبیعی می‌تواند به یکی 
از مقاصد اصلی گردشگری ایران تبدیل شود، در تلاش هستیم تا این 
شهر را به‌عنوان یک مقصد گردشگری پایدار معرفی کنیم، به‌ویژه اینکه 
زیرساخت‌های گردشگری در این منطقه در حال توسعه است. صادقی 
تصریح کرد: برگزاری نمایشگاه‌های صنایع‌دستی و حمایت از تولیدات 
محلی نیز از دیگر برنامه‌هایی است که می‌تواند زواره را به‌عنوان یکی از 
قطب‌های صنایع دستی ایران معرفی کند، در نهایت هدف ما این است 
که زواره به شهری پیشرفته و پایدار تبدیل شود تا هم در حفظ میراث 
فرهنگی موفق باشد و هم از نظر اقتصادی رشد کند. وی خاطرنشان کرد: 
یکی از نکات مهمی که شهرداری زواره بر آن تأکید دارد، تشکیل مجمع 
شهرهای تاریخی است، ما معتقدیم که تشکیل مجمع شهرهای تاریخی 
می‌تواند به تبادل تجربیات، جذب سرمایه‌گذاری و ارتقای جایگاه این 
شهرها کمک کند. شهردار زواره عنوان کرد: زواره با داشتن آثار تاریخی 
غنی و بافت ویژه خود می‌تواند به‌عنوان یک الگوی موفق در این مجمع 
حضور داشته باشد؛ این مجمع فرصت‌های جدیدی برای جذب منابع 
مالی و همکاری‌های منطقه‌ای فراهم می‌کند و می‌تواند به توسعه 

گردشگری پایدار در این شهرها کمک کند.

خبر روز

عکس خبر

سرپرست فرمانداری نطنز مطرح کرد

ضرورت استفاده از هفته فرهنگی نطنز برای معرفی ظرفیت‌ها 
سرپرست فرمانداری نطنز گفت: از ظرفیت‌های هفته فرهنگی نطنز باید نهایت استفاده را برد تا همه 
ظرفیت‌های شهرستان نطنز معرفی شود. محمد کیهانی در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهارکرد: باید در هفته 
فرهنگی نطنز که در کاخ چهلستون برگزار خواهد شد، تمام ظرفیت‌های نطنز را به نمایش گذاشت. وی 
افزود: شهرستان نطنز دارای ظرفیت‌های ارزشمند در حوزه‌های گردشگری، صنایع دستی، سوغات، 
آیین‌ها و سنت‌های بومی است که باید به صورت هدفمند و فراگیر معرفی شود. سرپرست فرمانداری 
نطنز ادامه داد: شرکت در چنین رویدادی که در کاخ چهلستون اصفهان تحت عنوان هفته فرهنگی نطنز 
برگزار خواهد شد، نیازمند نگاه جامع در سه محور محتوایی، اجرایی و اثربخشی اجتماعی است. کیهانی 
تصریح کرد: نباید هدف صرفاً برگزاری رویداد تقویمی باشد، بلکه باید با برنامه‌ریزی دقیق و تعامل 
سازنده، به نتایج ملموس فرهنگی و اجتماعی دست یافت. وی خاطرنشان کرد: هفته فرهنگی نطنز 
باید بازتابی واقعی و منسجم از هویت فرهنگی، تاریخی، مذهبی و طبیعی منطقه باشد و تحقق این 

هدف با همیاری و همراهی همه دستگاه‌ها امکان‌پذیر خواهد بود. 

بهره‌برداری از 4 زمین چمن مصنوعی در مدارس کاشان 
مدیر آموزش‌وپرورش کاشان گفت: 4 زمین چمن مصنوعی هم‌زمان با آغاز هفته تربیت بدنی در مدارس 
این شهرستان به بهره‌برداری رسیده و مورد استفاده دانش‌آموزان قرار گرفت که یک گام در مسیر عدالت 
ورزشی است. غلامرضا بخشی‌موحد در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: اجرای این 4 پروژه با هزینه 
2 میلیارد ریال از محل اعتبارات وزارت آموزش‌وپرورش با هدف ترویج ورزش و فعالیت بدنی و غنی 
سازی اوقات فراغت دانش‌آموزان انجام شده است. وی افزود: راه‌اندازی آزمایشی کلاس ورزش در 
4 واحد آموزشی، با اعتبار یک میلیارد ریال از دیگر برنامه‌هایی است که با هدف افزایش توسعه تحرک 
بدنی دانش آموزان شهرستان کاشان انجام شده است.  مدیر آموزش و پرورش کاشان ادامه داد: 
مأموریت جدید مربیان تربیت بدنی، در دولت چهاردهم، با شعار»هر دانش‌آموز، یک مهارت ورزشی« 
تعریف شده است و تلاش می‌کنیم، استعداد ورزشی دانش‌آموزان را شناسایی کرده و با کمک والدین، 
این مهارت را در بچه‌ها تقویت کنیم. بخشی‌موحد اضافه کرد: مهارت‌های ورزشی، یکی از جذاب‌ترین و 
مهم‌ترین مهارت‌های انسان در جامعه است ضمن اینکه ورزش صبحگاهی باید در تمام مدارس کشور 

اجرا شود تا دانش‌آموزان روز خود را با فعالیت بدنی و تحرک آغاز کنند.

پیش‌بینی برداشت ۴۰۰ تُن گردو از باغ‌های اصلاحی خوانسار
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان خوانسار گفت: شهرستان خوانسار دارای ۷۵۰ هکتار باغ گردو است که 

پیش‌بینی می‌شود در سال جاری به دلیل سرمازدگی بهاره و خشکسالی، متوسط عملکرد کاهش یافته 

و حدود ۴۰۰ تن محصول از ۵۰۰ هکتار باغ بارور برداشت شود. اکبر مردانی در گفت‌وگو با »فارس« اظهار 

کرد: عملیات برداشت محصول تا اواسط پاییز در این شهرستان ادامه خواهد داشت. با وجود کاهش 

تولید کلی، نکته قابل توجه در برداشت امسال، استفاده از فناوری و اجرای طرح‌های اصلاحی است. 

وی گفت: امسال برای چندمین سال متوالی، برداشت محصول توسط 2 دستگاه برداشت گردو )شیکر( 

در تعدادی از باغات شهرستان انجام می‌شود که به تسریع فرایند و کاهش هزینه‌ها کمک می‌کند. مدیر 

جهاد کشاورزی شهرستان خوانسار ادامه داد: بخشی از درختان گردویی که طی سال‌های ۱۳۹۹ تا ۱۴۰۱ 

با اجرای طرح »پیوند سرشاخه‌کاری« اصلاح شدند، به مرحله بهره‌برداری رسیده‌اند. محصول تولیدی 

این باغات از نظر اندازه، درصد مغز، یکنواختی و کیفیت ظاهری نسبت به سال‌های گذشته بهبود قابل 

توجهی یافته است. وی بیان کرد: این ارتقای کیفیت، باعث افزایش ارزش اقتصادی محصول می‌شود 

و انتظار می‌رود باغداران بتوانند محصول خود را با قیمت بالاتر و در بازارهای هدفمند عرضه کنند. مردانی 

تصریح کرد: رعایت اصول پس از برداشت، شامل خشک‌کردن استاندارد، درجه‌بندی و بسته‌بندی 

مناسب نقش کلیدی در حفظ کیفیت و به حداکثر رساندن درآمد باغداران خواهد داشت. 

با مسئولان

 »گلاب« کاشان و 
 قالی »یلمه« دهاقان 

ثبت جهانی شد
در اقدامی توسط وزارت صمت، »گلاب 
کاشان«، قالی »یلمه دهاقان« به عنوان 
نشان‌های جغرافیایی در سازمان جهانی 
مالکیت فکری )WIPO( به ثبت رسیدند. 
به گزارش »فارس«، با اقدامات انجام شده 
از سوی معاونت برنامه‌ریزی و توسعه محیط 
کسب و کار وزارت صنعت، معدن تجارت ۱۳ 
محصول صادراتی ایران شامل ۳ محصول 
کشاورزی به همراه ۱۰ محصول دیگر در سازمان 
جهانی مالکیت فکری که یکی از سازمان‌های 
زیر نظر سازمان ملل متحد است ثبت جهانی 
شد. این ۱۳ محصول شامل سنگ آندالوزیت 
نهبندان، سنگ قیمتی عقیق بهاری فردوس، 
سنگ گرانیت سبز خراسان جنوبی، سنگ 
منیزیت زاهدان و خاش، گلاب کاشان، سنگ 
قیمتی عقیق پاییزی سه قلعه، انگور ارومیه، 
فرش دستباف یلمه علی آباد دهاقان، سنگ 
بنتونیت خراسان جنوبی، سنگ فلورین 
خراسان جنوبی، ید آق‌قلا، سنگ بازالت 
منشوری طلایی سربیشه و سیب ارومیه 
هستند. ثبت نشان جغرافیایی به این معناست 
که نام »گلاب کاشان« و قالی »یلمه« علی‌آباد 
دهاقان تحت حمایت بین‌المللی قرار گرفته و 
تنها محصولاتی که به طور واقعی در این مناطق 
خاص و با روش‌های سنتی و مشخص تولید 
شوند، مجاز به استفاده از این نام‌ها خواهند بود. 
این اقدام مانع از سوءاستفاده سایرین شده و 
از اصالت و کیفیت بی‌نظیر این محصولات در 
بازارهای جهانی محافظت می‌کند. گلاب کاشان 
که برای قرن‌ها از دشت‌های قمصر و برزک 
برخاسته، نماد عطر و هنر ایرانی است. این 
گلاب با روش‌های سنتی تقطیر از گل محمدی 
تولید شده و نه تنها در صنایع عطر و دارو، که در 
فرهنگ و آیین‌های ایرانی جایگاه رفیعی دارد. 
فرش یلمه علی‌آباد دهاقان با قدمت بیش از  
۸۰ سال یکی از صنایع‌دستی منحصربه‌فرد این 
شهرستان است. این قالی‌ها دارای رنگ ثابتی 
است و معمولًا از 9 رنگ در بافت آنها استفاده 

می‌شود و دارای تار و پود پشم هستند.

زواره نخستین شهر در استان اصفهان است که طرح 
ویژه مرمت بافت تاریخی را تصویب کرده و در حال 
اجرایی کردن آن است، این طرح به ما کمک می‌کند 
تا با رعایت اصول مرمت جهانی، این گنجینه تاریخی 

را برای نسل‌های آینده حفظ کنیم

اخبار

استان

 افتتاحیه 
المپیاد‌های ورزشی 
درون مدرسه‌ای ورزنه

آیین افتتاحیه المپیاد‌های ورزشی درون 
مدرسه‌ای ورزنه به میزبانی دبستان شکوه 
در سالن تختی این شهرستان برگزار شد. 
در این آیین، گروه اسکیت‌سواران با مشعل 
و پرچم المپیک دور افتخار زدند و سپس 
دانش‌آموزان در بیش از ده رشته ورزشی 
رژه رفتند و آمادگی خود را برای حضور در 

رقابت‌های ورزشی مدارس اعلام کردند.

مدیر نظارت بر فرآورده‌های خوراکی، آشامیدنی، آرایشی و بهداشتی معاونت 

غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی کاشان گفت: در پی بازرسی‌های کارشناسان 

معاونت غذا و دارو دانشگاه از یک کارگاه غیرمجاز تولید غذای کودک، 800 

بسته انواع غذای کودک فاقد مجوز بهداشتی و همچنین 8000 لیبل غیرمجاز 

کشف و توقیف شد.

 الهام تاجر در گفت‌وگو با »تسنیم« اظهار کرد: این محصولات بدون حضور 

مسئول فنی و به‌صورت غیرقانونی تولید و برای عرضه به بازار آماده شده بودند 

که با دستور مقام قضایی، واحد تولیدی مربوطه پلمب و تمامی محصولات 

توقیف شد. وی خاطرنشان کرد: بررسی‌های آزمایشگاهی نشان داد که این 

محصولات نه تنها با استانداردهای ملی مطابقت نداشته، بلکه مصرف آن‌ها 

می‌تواند سلامت عمومی را به‌طور جدی تهدید کند. 

تاجر با تأکید بر ضرورت نظارت مستمر بر روند تولید و عرضه فرآورده‌های 

غذایی گفت: تولید هرگونه محصول غذایی بدون حضور مسئول فنی واجد 

صلاحیت، تخلف آشکار و نقض اصول ایمنی و بهداشتی است. وی تأکید کرد: 

از شهروندان درخواست داریم ضمن تهیه فرآورده‌های غذایی و مکمل‌های 

ویژه کودکان از مراکز معتبر مانند داروخانه‌ها، در صورت مشاهده هرگونه 

تخلف یا عرضه محصولات فاقد مجوز، موضوع را از طریق سامانه 190 یا 

شماره تماس 03155473025 اطلاع دهند.

توقیف انواع غذای کودک غیرمجاز در کاشان

رئیس میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی تیران و کرون گفت: 

بالغ بر ۵۰ هزار نفر مخاطب رویدادهای گردشگری شهری و روستایی این 

شهرستان بودند. 

محسن مظاهری در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهارکرد: رویداد گردشگری 

تیران، مرغاب، رویاهای بخش مرکزی و روستاهای بخش کرون چهار 

رویداد گردشگری در این شهرستان بودند که به همت تشکل‌های فرهنگی، 

دهیاری‌ها، شهرداری‌ها و مردم در یک ماهه گذشته برگزار و بالغ بر ۵۰ هزار 

نفر مخاطب آن بودند. 

وی افزود: مخاطبان این رویدادها از برنامه‌های ورزشی، شاد و مفرح هنری، 

نمایشگاهی و تولیدات صانیع‌دستی بهره گرفته و از محصولات مجاز هم 

خرید انجام دادند. 

رئیس میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی تیران و کرون ادامه داد: 

در هریک از رویدادهای گردشگری ظرفیت‌های هر منطقه را به نمایش 

گذاشته که توسعه گردشگری را رقم می‌زند. مظاهری با بیان اینکه بخشی 

از مخاطبان این رویدادها مردم محلی بودند و بخشی هم مسافران تصریح 

کرد: علاوه بر تحقق اهداف گردشگری این رویداد در ایجاد شور و نشاط 

اجتماعی مردم هم تأثیر داشته است. 

وی افزود: باید مکان مناسب برای برگزاری رویدادها و نمایشگاه 

دائمی در این منطقه پیش‌بینی و با توجه به حجم بالای گردشگر، 

 بستر برای فروش محصولات کشاورزی و تولیدات هنرمندان فراهم 

شود. 

رئیس میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی تیران و کرون خاطرنشان 

کرد: برای رونق گردشگری نیازمند فعالیت‌های تبلیغی، سرمایه‌گذاری و 

ایجاد بازارهای محلی است که در این خصوص نهادهای اداری از جمله 

شهرداری‌ها شرایط را تسهیل کرده‌اند. 

مظاهری یادآور شد: تیران در موقعیت گردشگری خاص قرار دارد و به‌عنوان 

دروازه گردشگری غرب اصفهان مطرح و حجم بالایی از مسافر از این منطقه 

عبور می‌کند.

بالغ بر ۵۰ هزار نفر مخاطب رویدادهای گردشگری تیران بودند



تولیدکنندگان: قول پشت قول؛ اما هیچ گره‌ای از صنعت سموم 
باز نشد!

نایب‌رئیس انجمن تولیدکنندگان سموم کشور، با انتقاد از سیاست‌های وزارت جهاد کشاورزی در زمینه 
سهمیه‌بندی سموم و تأخیر در تخصیص ارز، از تداوم مشکلات تولید و واردات سموم در کشور خبر داد و 
گفت که باوجود برگزاری جلسات متعدد، هنوز هیچ‌یک از چالش‌های اصلی این بخش حل نشده است.

به گزارش »ایسنا«، کشاورزی به‌عنوان پایه امنیت غذایی و توسعه اقتصادی، در سال‌های اخیر به 
شدت به سموم شیمیایی وابسته شده است. هرچند این سموم در کوتاه‌مدت موجب افزایش عملکرد 
محصولات شده‌اند اما در بلندمدت آثار مخربی بر سلامت انسان، خاک و منابع طبیعی گذاشته‌اند. سموم 
پرخطر به دلیل پایداری زیاد، سمیت بالا و آلودگی آب و خاک، تهدیدی جدی برای محیط‌زیست هستند 

و مصرف مکرر آنها موجب مقاومت آفات می‌شود.
در مقابل، سموم کم‌خطر که اغلب منشأ طبیعی یا زیستی دارند، با تجزیه‌پذیری سریع و اثرگذاری 
انتخابی، گزینه‌ای ایمن‌تر برای کشاورزی پایدار محسوب می‌شوند. این سموم بخشی از رویکرد مدیریت 

تلفیقی آفات هستند که بر استفاده هدفمند و محدود از مواد شیمیایی تأکید دارد.
سازمان‌های بین‌المللی مانند FAO و WHO نیز سال‌هاست بر کاهش مصرف سموم پرخطر تأکید 
دارند. در ایران، سیاست‌هایی برای حذف تدریجی این ترکیبات و جایگزینی با سموم زیستی تدوین 
شده اما تحقق کامل آن نیازمند آموزش کشاورزان، حمایت مالی از تولیدکنندگان سموم ایمن و رفع 

چالش‌های تأمین ارز و منابع مالی است.
 علی‌محمد عرب، نایب‌رئیس انجمن تولیدکنندگان سموم کشور در گفت‌وگو با »ایسنا«، درباره 
چالش های موجود در تولید سم مورد نیاز کشاورزی اظهار کرد: بیش از دو سال است که درگیر سیاست 
غیراصولی سهمیه‌بندی سموم در وزارت جهاد کشاورزی هستیم. در این طرح، نهاده کشاورزی »سم« 
میان تولیدکنندگان و واردکنندگان سهمیه‌بندی شده است، در حالی که علت اصلی این اقدام، صدور 

بی‌رویه پروانه‌های تولید و واردات طی سال‌های گذشته بوده است.
وی افزود: برای ۳۰ هزار تن سم تولیدی یا وارداتی در کشور، اکنون بیش از ۱۰۰ کارخانه تولیدکننده و بیش 

از ۳۰۰ واردکننده وجود دارد. این شرایط باعث شده نظام تأمین سموم به وضعیت نابسامانی برسد.
عرب با اشاره به مشکلات تخصیص ارز ادامه داد: تا سال گذشته، ثبت سفارشات شش‌ماهه بود و 
تخصیص ارز معمولًا ظرف دو ماه انجام می‌شد، اما امسال مدت ثبت سفارش را به سه ماه کاهش 
داده‌اند و در مقابل، تخصیص ارز به پنج تا شش ماه رسیده است. این موضوع باعث بروز مشکلات جدی 

در تأمین و ترخیص کالا از گمرک شده است.
او خاطرنشان کرد: در یک سال گذشته، انجمن تولیدکنندگان سموم چهار جلسه با کمیسیون کشاورزی 
و جلسات متعددی با معاونت بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی داشته است، اما هنوز هیچ‌کدام از مسائل 

مطرح‌شده به نتیجه نرسیده و هر بار حل مشکلات به آینده موکول می‌شود.
نایب‌رئیس انجمن تولیدکنندگان سموم کشور درباره وضعیت تولید داخلی گفت: اکثریت سموم در 
داخل کشور قابل تولید است و نیازی به واردات نداریم اما چون ۳۰۰ پروانه واردات صادر شده، عملًا 

وزارتخانه مجبور است بخشی از واردات را حفظ کند، حتی برای کالاهایی که مشابه داخلی دارند.
او درباره صدور پروانه‌ها نیز توضیح داد: در حال حاضر مانعی برای صدور پروانه وجود ندارد و این روند 
بسیار ساده شده است. در دو سال گذشته بیش از ۲۰۰ تا ۳۰۰ پروانه جدید صادر شده و هر فردی می‌تواند 

با ثبت‌نام در سامانه و گذراندن آزمون مسئول فنی، پروانه دریافت کند.
عرب با اشاره به سیاست‌های زیست‌محیطی سازمان حفظ نباتات گفت: اکنون جهان به سمت حذف 
سموم پرخطر حرکت می‌کند و در کشور نیز طی دو تا سه سال گذشته حدود ۱۰ نوع سم پرخطر از چرخه 
تولید و واردات حذف شده است. تمرکز سازمان حفظ نباتات بر استفاده از سموم کم‌خطر و ایمن‌تر است.

 وی در پایان درباره آینده صنعت سموم کشاورزی هشدار داد: در شرایط فعلی نمی‌توان حتی وضعیت 
پنج روز آینده را پیش‌بینی کرد، چه رسد به پنج سال آینده. اکنون حدود ۱۰ هزار تن سم در کشور موجود 
است که بخش زیادی از آن مربوط به سال گذشته است و تخصیص ارز برای واردات جدید تنها در روزهای 

اخیر آغاز شده، در حالی که حدود ۷۰ درصد نیازهای اولیه کشاورزان هنوز تأمین نشده است.

مسیر تهران - اصفهان ۲ ساعته می‌شود

وعده های شیرینِ تازه!
در محور قم - اصفهان مسیر بهینه دو خطی وجود 
نداشت اما با اقدامات انجام شده در سال‌های 
 گذشته حدود ۷۵ درصد از زیرسازی مسیر

۲۴۵ کیلومتری قم - اصفهان تکمیل شده است 
و بیش از ۵۰ درصد ابنیه بتنی احداث و ۸۵ درصد 

معارضات نیز برطرف شده است.
به گزارش »ایسنا«، راه‌آهن سریع‌السیر تهران - قم 
- اصفهان یکی از مهم‌ترین پروژه‌های حمل‌ونقل 
ریلی پرسرعت در ایران به شمار می‌رود که احداث 
آن از سال ۱۳۸۹ آغاز شده و از آن زمان تا کنون فراز و 

نشیب‌های بسیاری را از سر گذرانده است. 
این پروژه ۱۵ساله به دلیل چالش‌های بسیار در حوزه 
تأمین منابع مالی و تغییر قراردادها در برخی سال‌ها 

با کندی پیش رفته و حتی متوقف نیز شده است. 
پروژه‌ای که بنابر نظر کارشناسان تکمیل آن، نقش 
اثرگذاری در تکمیل کریدورهای شمال - جنوب و 
شرق - غرب دارد و می‌تواند در مدت زمان کوتاهی 
مسافران زیادی را میان شهرهای تهران، قم و اصفهان 
جابه‌جا کند و همچنین نقش قابل توجهی در کاهش 
سفرهای جاده‌ای با خودروی شخصی، کاهش 
تصادفات، کاهش مصرف سوخت و آلودگی هوا دارد. 
در این راستا، علیرضا صلواتی،  مجری پروژه قطار 
سریع‌السیر تهران - قم - اصفهان  با بیان اینکه 
قطار سریع السیر تهران - قم - اصفهان یکی از 
بزرگ ترین پروژه‌های عمرانی کشور است که به 
لحاظ ابعاد، تکنولوژی و دانش فنی مشابه آن در 
کشور وجود ندارد، گفت: این پروژه راهی برای ورود 
تکنولوژی مدرن و دانش فنی بروز به حوزه ریلی 
کشور و همچنین ورود به عرصه قطارهای پرسرعت 
 است که باید در یکی - دو دهه اخیر در کشور 

اتفاق می‌افتاد. 
 وی افزود: در محور قم - اصفهان مسیر بهینه 
دو خطی وجود نداشت اما با اقدامات انجام شده در 
سال‌های گذشته حدود ۷۵ درصد از زیرسازی مسیر 
۲۴۵ کیلومتری قم - اصفهان تکمیل شده است 
و بیش از ۵۰ درصد ابنیه بتنی احداث و ۸۵ درصد 

معارضات نیز برطرف شده است. 
مجری پروژه قطار سریع‌السیر تهران - قم - اصفهان 
تصریح کرد: مابقی مسیر نیز پیشرفت فیزیکی صفر 
تا ۸۰ درصدی دارد و در مجموع حدود ۷۵ درصد از 
کل زیرسازی محور که حجم عملیات سنگینی نیز 

داشته است، انجام شده و آماده عملیات روسازی و 

ریل‌گذاری است. وی در ادامه گفت: بنابراین می‌توان 

گفت که در حال حاضر ۳۰ درصد زیرسازی، اجرای 

روسازی، ریل‌گذاری محور قم - اصفهان، اصلاحات 

مسیر در محور قم _ تهران، اجرای سیستم‌های 

سیگنالینگ برق و مخابرات در کل محور، احداث 

ایستگاه‌های عملیاتی و ایستگاه‌های مسافری در 

قم، اصفهان و تهران تجهیز ناوگان باقی مانده است. 

صلواتی با اشاره به اینکه احداث پروژه از سال ۱۳۸۹ 

شروع شده و در طی این سال‌ها فراز و نشیب‌های 

زیادی داشته است، اظهار کرد: در برخی مقاطع زمانی 

کار با سرعت بیشتر و در برخی دیگر به دلیل تغییر 

قراردادها کار با سرعت کمتری انجام شده است. 

وی افزود: با راه‌اندازی این قطار مسیر تهران - قم 

و قم - اصفهان هرکدام تقریباً یک‌ساعته خواهد 

شد و مسیر تهران - قم - اصفهان کمتر از دو ساعت 

خواهد بود. 

بهره برداری از پروژه تا پایان دولت چهاردهم در 
صورت تأمین اعتبار

صلواتی در پاسخ به این سئوال که این پروژه چه زمانی 
به بهره برداری خواهید رسید، گفت: اگر موضوعات 
مالی این پروژه به نتیجه برسد و تعاملات مالی بین 
دو کشور ایران و چین در داخل کشور برطرف شود، تا 

پایان دولت چهاردهم می‌توانیم قطار سریع‌السیر 
تهران - قم - اصفهان را تکمیل و بهره برداری 
برسانیم. به گفته وی، به لحاظ اجرایی دو تا سه سال 
زمان برای تکمیل آن نیاز است ولی ناهماهنگی‌هایی 
بین ارکان داخلی یعنی بانک مرکزی، سازمان برنامه 
و بودجه، وزارت راه و شهرسازی و… پروژه را دچار 

تأخیر کرده است. 

تکمیل پروژه به ۲۰ میلیون یوان نیاز دارد
صلواتی همچنین به اعتبارات پروژه اشاره کرد و گفت: 
تا کنون حدود 4 میلیارد یوان برای پروژه هزینه شده 
 است و براساس برآوردها تا زمان بهره برداری هم
 ۲۰ میلیارد یوان دیگر نیاز است که مقرر شده

۱۰ میلیارد یوان توسط دولت و ۱۰ میلیارد دیگر 
نیز توسط سرمایه‌گذاری بخش خصوصی 
 استان‌های قم و اصفهان تأمین شود تا این پروژه 

به بهره برداری برسد. 

۸ میلیون مسافر در سال اول راه اندازی قطار 
جابه جا می‌شوند

مجری پروژه قطار سریع السیر تهران - قم - اصفهان 
در پاسخ به اینکه راه‌اندازی این قطار چه مزایایی 
برای کشور خواهد داشت، افزود: ۹۸ درصد مسافران 
در محور اصفهان، قم و تهران که حدود ۱۰ میلیون 
مسافر در سال می‌شود، از جاده‌ها تردد می‌کنند و 

یک درصد نیز هوایی سفر می‌کنند. تردد از جاده علاوه 
بر افرایش مصرف سوخت، آلودگی هوا، افزایش 
 میزان تصادفات به جاده‌ها نیز خسارت وارد می‌کند. 
با راه اندازی این قطار در کمترین حالت ممکن حدود 
 ۳۰ درصد جذب مسافر بیشتر خواهد شد و حدود

 8 میلیون مسافر در سال اول با این قطار سریع السیر 
جابه‌جا خواهند شد. وی ادامه داد: افق طرح هم 
جابه جایی ۲۰ میلیون مسافر در سال است که بعد از 

۲۰سال اتفاق خواهد افتاد. 

تکمیل کریدورهای اصلی کشور با راه اندازی قطار
صلواتی همچنین اضافه کرد: نکته مهمی که در 
احداث قطار پرسرعت تهران_ قم - اصفهان وجود 
دارد این است که می‌تواند به نوعی کریدورهای 
شمال - جنوب و شرق _ غرب را تکمیل کند. وقتی 
با احداث این خط ورود تکنولوژی و دانش فنی را 
به داخل کشور داشته باشیم، در همه موضوعات 
زیرسازی و روسازی، برق، ناوگان و…می توانیم به 

سمت خودکفایی حرکت کنیم. 
به گفته وی، در بحث طراحی و اجرای زیرسازی 
مسیرهای سریع السیر مهندسان داخلی قابلیت 
 زیادی دارند و گام به گام بومی‌سازی و انتقال 

دانش فنی در حال انجام است. 

اتصال بیش از ۱۰استان به شبکه قطارهای 
پرسرعت؛ افق ۱۰ساله

وی همچنین اتصال شهرهای دیگر به شبکه 
قطارهای پر سرعت را از دستاوردهای دیگر این پروژه 
دانست و گفت: همزمان با ورود تکنولوزی و دانش 
فنی به کشور می‌توانیم بیش از ۱۰ استان دیگر از جمله 
تهران _ مشهد، تهران – تبریز، اصفهان _ شیراز، 
اصفهان _ یزد، قم _ اراک و ادامه مسیر تا غرب کشور، 
شیراز _ بوشهر و بندرعباس یعنی عمده مناطق کشور 
را به شبکه قطارهای پرسرعت متصل کنیم که البته 
در افق ۱۰ساله اتصال این شهرها ترسیم شده است. 

مجری پروژه قطار سریع السیر تهران - قم - اصفهان  
در پایان گفت: روند رشد و تحولات کنونی به گونه‌ای 
است که امیدواریم در بحث راه اندازی قطارهای 
پر سرعت صاحب سبک شویم. کشورهایی نظیر 
عربستان، ترکیه، عراق در حال بهره برداری از خطوط 
مختلف هستند؛ بنابراین، کشور ما نباید با این همه 

سابقه و تقاضا از این موضوع عقب بماند.
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مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان اصفهان گفت: هدف ما 
ایجاد پردیس مهارتی در اصفهان است؛ دهکده‌ای دائمی برای 
برگزاری مسابقات ملی و آزاد مهارتی در طول سال که علاوه بر 
تربیت نیروی متخصص، به رونق اقتصادی، اشتغال‌زایی و 

توسعه گردشگری مهارتی استان کمک خواهد کرد.
به گزارش خبرگزاری »فارس«، فریده روشن، مدیرکل آموزش 
فنی و حرفه‌ای استان اصفهان، در حاشیه آیین اختتامیه بیست 
و دومین دوره مسابقه ملی مهارت در گفت‌وگو با »فارس« با 
تأکید بر نقش مهم مسابقات مهارتی در نخبه‌پروری و تربیت 
استادکاران ماهر، اظهار کرد: بررسی‌ها نشان داده است که در 
شرایط عادی تنها حدود ۲۰ درصد از مهارت‌آموزان به سطح 
استادکاری می‌رسند، اما در فرایند مسابقات مهارت، این رقم به 
۸۰ درصد افزایش می‌یابد.وی افزود: در این دوره، ۱۲ هزار نفر در 
سطح کشور ثبت‌نام کردند و حدود ۶۵۰ نفر از نخبگان مهارتی در 

۳۸ رشته به مرحله کشوری راه یافتند. 
برای نخستین بار، مسابقات در محل نمایشگاه بین‌المللی 
اصفهان برگزار شد و بازدید عمومی برای مردم و دانش‌آموزان 
آزاد است. این فرصت، ترویج فرهنگ مهارت‌آموزی را در سطح 

جامعه تسهیل می‌کند.

وی افزود: برگزاری این رویداد در قالب نمایشگاه، باعث شد 
مردم از نزدیک شاهد مهارت‌آموزی و رقابت شرکت‌کنندگان 
باشند که این اقدام در شناساندن رشته‌های فنی به جوانان، 

به‌ویژه دانش‌آموزان هنرستانی، تأثیر چشمگیری دارد.
روشن خصوص عدالت داوری ادامه داد: داوری‌ها از طریق 
سامانه بین‌المللی سی‌آی‌اس )CIS( انجام شد که پروژه‌های 
شرکت‌کنندگان را به آیتم‌های جزیی تقسیم کرده و توسط چند 
داور امتیازدهی می‌کند. بالاترین و پایین‌ترین نمره حذف و 
میانگین نهایی به‌عنوان امتیاز رسمی لحاظ شد که این روش 

احتمال خطا را به حداقل می‌رساند.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان اصفهان تصریح کرد: 
تمام داوران پیش از آغاز مسابقات دوره آموزشی تخصصی را 
گذرانده‌اند تا ضمن آشنایی با شیوه داوری جهانی، عدالت در 

ارزیابی‌ها کاملًا رعایت شود.
روشن درباره چشم‌انداز چهار ساله میزبانی اصفهان گفت: 
رویکرد امسال متفاوت است چراکه مسابقات با مشارکت 

بخش خصوصی و صنایع برگزار شد؛ ما از فعالان صنعت، 
صنوف و کارآفرینان دعوت کردیم تا در تأمین تجهیزات، داوری 
و اجرای مسابقات حضور داشته باشند که این همکاری منجر 
به شکل‌گیری کنسرسیوم مهارت شده و پیوند مؤثری میان 

آموزش، صنعت و اشتغال ایجاد کرده است.
وی افزود: در این دوره، تمامی رشته‌ها اعم از فنی، خدماتی 
و کشاورزی مانند CNC، تراشکاری، جوشکاری، آشپزی، 
شیرینی‌پزی و طراحی فضای سبز، به‌صورت عملی و 
 پروژه‌محور برگزار شد که کیفیت مسابقات را به سطح جهانی 

نزدیک کرده است.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان اصفهان  درباره طرح 
آینده این اداره کل گفت: هدف ما ایجاد پردیس مهارتی در 
اصفهان است؛ دهکده‌ای دائمی برای برگزاری مسابقات ملی و 
آزاد مهارتی در طول سال که علاوه بر تربیت نیروی متخصص، به 
رونق اقتصادی، اشتغال‌زایی و توسعه گردشگری مهارتی استان 
کمک خواهد کرد.روشن تأکید کرد: میزبانی اصفهان در این 

رویداد بزرگ، نقطه عطفی در تاریخ آموزش‌های مهارتی کشور 
است و امیدواریم با ادامه این روند، اصفهان به قطب دائمی 

مهارت‌آموزی و گردشگری مهارتی ایران تبدیل شود.

مسابقه ملی مهارت در سطح مسابقات جهانی بود
غلامرضا راز، مدیر مسابقات ملی و بین‌المللی مهارت سازمان 
آموزش فنی و حرفه‌ای، در آیین اختتامیه بیست و دومین 
دوره مسابقه ملی مهارت در سالن همایش‌های بین‌المللی 
امام خامنه‌ای اظهار کرد: تمامی مراحل مسابقات، از طراحی 
پروژه‌ها، نحوه چیدمان تجهیزات تا انتخاب شرکت‌کنندگان، 
مطابق با شرایط فنی مسابقات جهانی طراحی و اجرا شد. 
مسابقه‌ای که در این دوره برگزار شد، به لحاظ زمانی، ساختار و 

محتوای فنی، کاملًا منطبق با مسابقات جهانی بود.
وی با بیان اینکه ارزیابی‌ها با دقت بالا و توسط داوران 
متخصص انجام شد، افزود: در این دوره از مسابقات، ۴۷۳ 
داور تخصصی و ۱۲۲ نفر از اعضای تیم مدیریتی رشته‌ها، 

شامل مدیران رشته، کارشناسان فنی و معاونان رشته، 
مسئولیت داوری و طراحی پروژه‌ها را بر عهده داشتند. 

مدیر مسابقات ملی و بین‌المللی مهارت سازمان آموزش فنی 
و حرفه‌ای گفت: مسابقات طی چند روز به صورت فشرده و 
سنگین برگزار شد و ارزیابی‌ها گاه تا ساعت ۳ یا ۴ صبح ادامه 
داشت.راز ادامه داد: تمامی آیتم‌ها با دقت بالا مورد ارزیابی قرار 
گرفت تا بتوانیم نتایجی دقیق، عادلانه و مبتنی بر شایستگی 
ارائه دهیم. در پایان هر روز نیز کمیته‌های فنی و تخصصی 
تشکیل جلسه می‌دادند تا به اعتراضات رسیدگی و موارد فنی 
را بررسی کنند.وی گفت: در حال حاضر همچنان بازرسی و 
تأیید نهایی نتایج در حال انجام است تا اطمینان حاصل کنیم 
که هر مدال به درستی به فرد شایسته تعلق گیرد. حتی پس از 
پایان مسابقات، در صورت وجود دلایل موجه، امکان بازبینی 
نتایج وجود دارد. راز تأکید کرد: تمام فرایندها به نحوی طراحی 
شده‌اند که شرکت‌کنندگان اطمینان داشته باشند بر اساس 
توانمندی واقعی‌شان ارزیابی شده‌اند. پس از این رویداد، 
وارد فاز آماده‌سازی برای مسابقات جهانی خواهیم شد و سال 
آینده شاهد اعزام تیم ملی مهارت ایران به مسابقات جهانی 

شانگهای خواهیم بود.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان اصفهان:

اصفهان، قطب دائمی مهارت‌آموزی و گردشگری مهارتی می‌شود
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مفاد آراء
7/447 آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان مبارکه نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت فوق الذکر تصرفات مفروزی 
یا مشاعی افراد مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قباله انتقال عادی 
مورد تأیید قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو  روزنامه 
اصفهان امروز  و زاینده رود منتشر می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به آراء 
مذکور معترض باشند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در اینصورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا  
معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل 
مبادرت به صدور سند مالکیت بنام متصرف می نماید. لیکن صدور سند مالکیت جدید 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1- رأی شماره 140460302009005445مورخ 1404/07/11 غلامحسین قاسمی احمد 
ابادی فرزند احمد در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  2507/78مترمربع 
مجزی شده از پلاک  24 فرعی از 520– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی احمد قاسمی  بموجب سند شماره 53882 مورخ 1351/02/21 

دفتر 29- اصفهان
2- رأی شماره 140460302009005444مورخ 1404/07/11 غلامحسین قاسمی احمد 
ابادی فرزند احمد در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  583/94مترمربع 
مجزی شده از پلاک  24 فرعی از 520– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی احمد قاسمی  بموجب سند شماره 53882 مورخ 1351/02/21 

دفتر 29- اصفهان

3- رأی شماره 140460302009005032مورخ 1404/06/31 کرمعلی کیانی شیخ ابادی فرزند 
عباس در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت  811/11مترمربع مجزی شده 
از پلاک  514 فرعی از 4 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 
مالک رسمی علی اکبر کیانی شیخ ابادی  بموجب سند شماره 26345 مورخ 1351/03/31 

دفتر 3 - شهرضا
4- رأی شماره 140460302009005452مورخ 1404/07/11 محسن امامی فرزند روح اله در 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  3474/88مترمربع مجزی شده از پلاک  
505– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی قربانعلی 

رجایی  بموجب سند شماره 21428مورخ 1346/04/30 دفتر 86- اصفهان
5- رأی شماره 140460302009004982مورخ 1404/06/30 مریم شیخ فرزند بیژن در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت  179/86مترمربع مجزی شده از پلاک  347 و 348 
فرعی از 4 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

حسین امینی و نبی اله امینی
6- رأی شماره 140460302009005619مورخ 1404/07/17 مهرداد محمدی فرزند محمود 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  250/50مترمربع مجزی شده از پلاک  41– اصلی 
واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی محمدصادق خان 

یاوری
7- رأی شماره 140460302009005638مورخ 1404/07/17 عاطفه سلیمانی فرزند بهزاد در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 174/24مترمربع مجزی شده از پلاک  51– اصلی 
واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رضا محمدی بداغ 

ابادی  بموجب سند شماره 15843مورخ 1350/12/08 دفتر 53 - لنجان
8- رأی شماره 140460302009005622مورخ 1404/07/17 سجاد احمدپور مبارکه 
فرزند سعید در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب کارگاه پرورش قارچ  به مساحت  
789/26مترمربع مجزی شده از پلاک  7– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی اسماعیل کاشف  بموجب سند شماره 5414 و 5415 مورخ 
1327/03/15 و 5416 مورخ 1327/03/16 و 5420 مورخ 1327/03/17  دفتر 39 - اصفهان

9- رأی شماره 140460302009005621مورخ 1404/07/17 حسن احمدپور مبارکه 
فرزند نبی اله در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب کارگاه پرورش قارچ  به مساحت  
789/26مترمربع مجزی شده از پلاک  7– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی اسماعیل کاشف  بموجب سند شماره 5414 و 5415 مورخ 
1327/03/15 و 5416 مورخ 1327/03/16 و 5420 مورخ 1327/03/17  دفتر 39 - اصفهان

10- رأی شماره 140460302009005631مورخ 1404/07/17 حسن حسن زاده فرزند محمد 
تقی در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت  470/44مترمربع مجزی 
شده از پلاک  25/1 فرعی و 25/2 فرعی از 14 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک 
مبارکه و با واسطه از مالک رسمی اسداله قربانی شاه کوچکی و ابراهیم قربانی شاه کوچکی 
11- رأی شماره 140460302009005629مورخ 1404/07/17 پرستو صفائی فرزند عزیزالله 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت  470/44مترمربع مجزی شده از 
پلاک  25/1 فرعی و 25/2 فرعی از 14 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه 

و با واسطه از مالک رسمی اسداله قربانی شاه کوچکی و ابراهیم قربانی شاه کوچکی 
12- رأی شماره 140460302009005606مورخ 1404/07/17 عباس فرهاد زاده فرزند 
حسینعلی در ششدانگ یک واحد دامداری به مساحت  1401/97مترمربع مجزی شده از 
پلاک  510 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

فرهاد قاراخانی  بموجب سند شماره 7292 مورخ 1329/10/18 دفتر 29 - اصفهان
13- رأی شماره 140460302009005451مورخ 1404/07/11 خداداد اسدی پور فرزند اسداله 
در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت  4000 مترمربع مجزی شده از 2464– 
اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی احمد دهقانی 

وینچه بموجب سند شماره 18267 مورخ 1351/02/21 دفتر 53 – لنجان  
14- رأی شماره 140460302009004716مورخ 1404/06/20 رجبعلی غفاری نهچیری فرزند 
عبدالخالق در ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  8899/46مترمربع مجزی شده از 9 – 
اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی ابوالفضل نجفی 
 15- رأی شماره 140460302009005605مورخ 1404/07/17 عزیزاله نجارزاده فرزند 
سیف اله  در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت  1200/85مترمربع مجزی 

شده از 51 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 
جعفر باقری بموجب سند شماره 15850 مورخ 1350/12/08 دفتر 53 - لنجان 

16- رأی شماره 140460302009005604مورخ 1404/07/17 عزیزاله نجارزاده فرزند سیف 
اله  در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت  1006/78مترمربع مجزی شده از 
51 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی نادعلی 

باقری بموجب سند شماره 24016 مورخ 1354/11/29 دفتر 53 - لنجان 
17- رأی شماره 140460302009005553مورخ 1404/07/14 محمود مهدوی لنجی 
فرزند  مصطفی در ششدانگ یک درب باغ به مساحت  3828/16مترمربع مجزی شده 
از 19 – اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 
مصطفی و مرتضی مهدوی  بموجب سند شماره 33888 و 33895 مورخ 1348/03/27 

دفتر 86- اصفهان
18- رأی شماره 140460302009005620مورخ 1404/07/17 سید جعفر سجادیان فرزند  
محسن در ششدانگ یک درب باغ صرفا عرصه به مساحت  606/58مترمربع مجزی شده 
از 543 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی فتح 

اله ابراهیمی هراتمه بموجب سند شماره 12276 مورخ 1351/09/07 دفتر 100 – لنجان
19- رأی شماره 140460302009005551مورخ 1404/07/14 محمد تقی باقریان مبارکه فرزند 
علی در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت  215/94مترمربع مجزی 
شده از پلاک  یک – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 
رسمی حسین صریریان بموجب سند شماره 52128 مورخ 1350/11/04 دفتر29 - اصفهان 
20- رأی شماره 140460302009005552مورخ 1404/07/14 زهرا حسینیان مبارکه فرزند سید 
حسین در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت  215/94مترمربع مجزی 
شده از پلاک  یک – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 
رسمی حسین صریریان بموجب سند شماره 52128 مورخ 1350/11/04 دفتر29 - اصفهان 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2030572  مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه



4  سه شنبه ۲۹ مهر ۲۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۶
آگهی

4 سه شنبه  29  مهر  1404 /  28   ربیع الثانی   1447  /  21   اکتبر    2025 / شماره  4466  
صفحه

آگهی

مفاد آراء
7/422 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و

 ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد 
 تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . 
 در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 

خود را به مرجع قضايي تقديم نمايد. 
رديف 1-برابر  راي شماره 10712 مورخ 1404/06/05 هيات اول مالکيت خانم زهرا تاجمير 
رياحی به شناسنامه شماره 37 کدملي 1290311651 فرزند تقی در ششدانگ يکباب 
ساختمان به مساحت 175/44 متر مربع پلاک شماره 143 فرعی از 2 اصلي واقع در اصفهان 

بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک تائيد و محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2016894  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/423 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي 
و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره 2603 مورخ 1404/6/12 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب 
اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، مالکيت خانم بتول غفوری ميبدی به 
شناسنامه شماره 439 کدملی 1289276080 صادره اصفهان فرزند اسداله در ششدانگ 
يکباب خانه به مساحت 69/26 متر مربع مفروزی از پلاک شماره 131 فرعی از 4483 
 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب 
بيع نامه عادی از طرف آقای مانده علی صالحيان دستجردی)مالک رسمی( به متقاضی 

واگذار گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2016696  حسين عينی رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
مفاد آراء

7/424 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007008905  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي احمدرضا مرادی فرزند غلامرضا به 
شماره شناسنامه 214 صادره از مرکزی  در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی به مساحت 1892/48  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 385  اصلي واقع 
در قهدريجان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي  غلامرضا مرادی 

فرزند تقی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017071  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/425 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007007442 و 140460302007007441  هيات  دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای رضا 
رمضانی قهدريجانی فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه 6456 صادره از فلاورجان و 
آقای مهدی رمضانی قهدريجانی فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه 212 هر کدام نسبت 
به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت 23979/64  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 434  اصلي واقع در کارويه  بخش 
 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي حسين رفيع زاده فرزند عليرضا محرز 

گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2016788  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/426 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007008757  هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي مجيد حيدری فرزند خداداد  به شماره 
شناسنامه 1173 در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت 940/72  متر مربع قسمتي از  پلاک 419  اصلي واقع در درچه فردوس  بخش 9  
حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي خانم ها زهرا و معصومه اسحاقی شاه شمس 

الدينی فرزندان عبداله محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017422  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/427 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
- برابر راي شماره  140460302007008894  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي فضل اله عسگريان فرزند عوضعلی  
به شماره شناسنامه 10  صادره از فلاورجان در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی 
با کاربری اراضی مزروعی به مساحت 1286/36  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 14  
اصلي واقع در موسيان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي  نجفقلی 
 و محمد تقی و زين العابدين و محمد غدير همگی شفيعی فرزندان نوروز علی محرز

 گرديده است.
- برابر راي شماره  140460302007008892  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي فضل اله عسگريان فرزند عوضعلی  
به شماره شناسنامه 10 در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی 
به مساحت 2856/72  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 14  اصلي واقع در موسيان  بخش 
9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي  نجفقلی و محمد تقی و زين العابدين و 

محمد غدير همگی شفيعی فرزندان نوروز علی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017351  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/428 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007008898  هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي يوسف قاسمی فرزند رمضانعلی به 
شماره شناسنامه 140 صادره از فلاورجان  در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی به مساحت 3979/76  متر مربع قسمتي از  پلاک 4 فرعی از 30  اصلي واقع 
در کافشان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي  رمضانعلی قاسمی 

فلاورجانی فرزند غلامحسين محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017238  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/429 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

- برابر راي شماره  140460302007008915  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي رضا حيدری گاونانی فرزند نصراله  به 
شماره شناسنامه 11 در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت 8108/18  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 453  اصلي واقع در کاويان  بخش 
9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي نصراله حيدری فرزند مرتضی محرز 

گرديده است.
- برابر راي شماره  140460302007008918  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي رضا حيدری گاونانی فرزند نصراله  به 
شماره شناسنامه 11 صادره از ايمانشهر  در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی به مساحت 1599/33  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 453  اصلي واقع 
در کاويان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي نصراله حيدری فرزند 

مرتضی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017405  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/430 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

- برابر راي شماره  140460302007008895  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي رحمت اله محمدی قهدريجانی 
فرزند عبدا...  به شماره شناسنامه 143 در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی به مساحت 2093  متر مربع قسمتي از  پلاک 19  فرعی از 396  اصلي واقع 
در فهران قهدريجان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي اسماعيل 

هاديان فرزند علی محرز گرديده است.
- برابر راي شماره  140460302007008903  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي رحمت اله محمدی قهدريجانی فرزند 
عبدا...  به شماره شناسنامه 143 در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی به مساحت 2211/84  متر مربع قسمتي از  پلاک 19  فرعی از 396  اصلي واقع در 
فهران قهدريجان  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي حسن اسماعيل 

زاده فرزند خداداد محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017210  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/431 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011001121 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ناصر اورعی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 
9416  صادره از تهران در يک قطعه باغ به مساحت 911/87 متر مربع پلاک 304 فرعي از 3 

اصلي واقع در بخش 3 محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017043 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

7/432 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011001127 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای مرتضی آقا کثيری فرزند محمد آقا بشماره 
شناسنامه 2  صادره از خوانسار در يک باب خانه به مساحت 643/51 متر مربع پلاک 1272 
فرعي از 16  اصلي واقع در بخش 6  خريداری از ورثه مالک رسمی آقای علی آقا کثيری 

محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017117 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

7/433 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

1- برابر راي شماره 140460302022000200 مورخ 1404/06/31 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک بادرود تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم زهرا ستاره بادی فرزند 
حسين ششدانگ يک درب باغ با ساختمان احداثی  به مساحت 679/1 متر مربع قسمتی 
از پلاک 179- اصلی واقع در مزرعه رحمت آباد جز بخش 9 حوزه ثبتی بادرود خريداری 
متصرف بصورت عادی مع الواسطه از آقای علی مدنی مالک رسمی محرز گرديده است. 

لذا مشخصات متقاضي و املاک مورد تقاضا به شرح ذيل جهت اطلاع عموم در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهي مي گردد  و در صورتي که افراد  نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضيان اعتراضي داشته باشند از تاريخ انتشار اولين نوبت آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بادرود ارائه و  پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي تسليم نمايند. بديهي است در 
صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 
 خواهد شد. همچنين صدور سند مالکيت مانع مراجعه معترضين به محاکم قانوني

 نخواهد بود.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2016744 رضا طويلي رئيس اداره ثبت اسناد و املاک بادرود  
مفاد آراء

7/434 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302259001338 - 1403/10/22 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک بوئين و مياندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي  حشمت اله 
عسگری فرزند قاسم  بشماره شناسنامه 3057  صادره از بوئين مياندشت  در يک قطعه 
باغ  به مساحت 3770/78  متر مربع بر روي قسمتي از املاک افوس تحت پلاک 1 فرعي 

از 206 اصلي  واقع در خريداري از مالک رسمي آقای حسين ايشانی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017095 موسي الرضا امامي رئيس ثبت اسناد و املاک بوئين و مياندشت  
مفاد آراء

7/435 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302259000235 - 1404/03/01 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک بوئين و مياندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي شعبانعلی حبيبی 
فرزند کرمعلی  بشماره شناسنامه 11  صادره از بوئين مياندشت  در يک قطعه زمين مزروعی 
به مساحت 20269/3  متر مربع بر روي قسمتي از املاک زراعی ميرآباد تحت پلاک 1 
فرعي از 49 اصلي  واقع در حوزه ثبت ملک بوئين و مياندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان 

خريداري از مالک رسمي آقای کرمعلی حبيبی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/14
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/29

م الف: 2017467 موسي الرضا امامي رئيس ثبت اسناد و املاک بوئين و مياندشت  
مفاد آراء

7/436 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و
 ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد 
 تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . 
 در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 

خود را به مرجع قضايي تقديم نمايد. 
رديف 1-برابر  راي شماره 11424 مورخ 1404/06/15 هيات سوم مالکيت آقای مهرانگيز  
احدی به شناسنامه شماره 2712 کدملي 1286880289 صادره اصفهان فرزند محمد مهدی 
نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ قطعه ملک بدون اعيانی با کاربری کشاورزی به 
مساحت 781/24 متر مربع پلاک شماره 1134 فرعی از 5 اصلي واقع در اصفهان بخش 14 
حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکيت مصطفی تاجمير رياحی فرزند علی محمد ثبت 
در دفتر املاک و نامه 81176 مورخ 1404/05/20 جهاد کشاورزی  تائيد و محرز گرديده است.

رديف 2-برابر  راي شماره 11421 مورخ 1404/06/15 هيات سوم مالکيت آقای مهدی  
محمد باغبان به شناسنامه شماره 1273392371 کدملي 1273392371 صادره اصفهان 
فرزند حسين  نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ قطعه ملک بدون اعيانی با کاربری 
کشاورزی به مساحت 781/24 متر مربع پلاک شماره 1134 فرعی از 5 اصلي واقع در 
اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکيت مصطفی تاجمير رياحی فرزند 
علی محمد ثبت در دفتر املاک و نامه 81176 مورخ 1404/05/20 جهاد کشاورزی  تائيد 

و محرز گرديده است.
رديف 3-برابر  راي شماره 11423 مورخ 1404/06/15 هيات سوم مالکيت آقای مسيح  
محمد باغبان به شناسنامه شماره 1271386593 کدملي 1271386593 صادره اصفهان 
فرزند حسين  نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ قطعه ملک بدون اعيانی با کاربری 
کشاورزی به مساحت 781/24 متر مربع پلاک شماره 1134 فرعی از 5 اصلي واقع در 
اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکيت مصطفی تاجمير رياحی فرزند 
علی محمد ثبت در دفتر املاک و نامه 81176 مورخ 1404/05/20 جهاد کشاورزی  تائيد 

و محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2029487  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/437 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي 
و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره 2726 مورخ 1404/6/19 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، مالکيت آقای هيبت غريبی به 
شناسنامه شماره - کدملی 4680021896 صادره اردل فرزند بهزاد در ششدانگ يکباب 
خانه مسکونی به مساحت 147/86 متر مربع مفروزی از پلاک شماره 4786  اصلی 
 واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب 
بيع نامه عادی از طرف آقای آقا حسن هاشمی )مالک رسمی(  به متقاضی واگذار گرديده 

است.
لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2029618  حسين عينی رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
مفاد آراء

7/438 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007008290  هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم عصمت پيشه ء فرزند حسن به 
شماره شناسنامه 59768  صادره از ايران  در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی به مساحت 597/04  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 393 اصلي واقع 
در اسفهران  بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي  قاسم جعفری فرزند 

رحيم محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2029672  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

7/439 آگهي  موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302033000181 مورخ 1404/07/13 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف اراضي تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای تقی آقاولی 
فرزند حسين بشماره شناسنامه 16 به شماره ملي 1239480989 در ششدانگ قطعه زمين 
مزروعی به مساحت 243/65 متر مربع به پلاک 229 فرعی از 52 اصلی واقع در بخش 9 

نطنز خريداری از مالک رسمی خانم طوبی آقاولی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2029279  رحمت اله شاهدي مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز 
مفاد آراء

7/440 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034016623 مورخ 1404/7/3 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسام اربابی فرزند 
مانده علی به شماره شناسنامه 35 صادره از کاشان در ششدانگ قسمتی از يک بابخانه 
به مساحت 87 متر مربع مفروز از پلاک 128 فرعی از 40 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 

خريداری از مالک رسمی خانم باشی خيرخواه محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2029410  محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان



استاندار اصفهان خبرداد؛

اصفهان میزبان ایده‌های نو برای بزرگداشت ۱۳ آبان
استاندار اصفهان گفت: اصفهان میزبان ایده‌های نو برای بزرگداشت ۱۳ آبان خواهد بود، 

برنامه‌های امسال باید از شکل‌های کلیشه‌ای فاصله گرفته و با محوریت محتوا، مشارکت گسترده 

دانش‌آموزان، حضور خانواده‌ها و بهره‌گیری از قالب‌های نوین فرهنگی و رسانه‌ای برگزار شود.

مهدی جمالی‌نژاددر ستاد هماهنگی یوم‌ا... ۱۳ آبان در استانداری اصفهان اظهار کرد: سال گذشته، 

برنامه‌های ۱۳ آبان با تأخیر و کمبود هماهنگی مواجه بود و به رغم تلاش‌های صورت گرفته، به شکل 

ایده‌آل برگزار نشد؛ اما امسال فرصت مناسبی فراهم شده است تا با برنامه‌ریزی از پیش تعیین 

شده و زمان‌بندی دقیق، این مراسم را با کیفیت و انسجام بالاتری اجرا کنیم.

وی تقویت بنیان‌های آموزشی و افزایش جذابیت محتوایی برنامه‌ها را از اولویت‌های امسال دانست 

و افزود: استفاده از زبان هنر و رسانه، مانند تئاتر، سرود، کلیپ‌های کوتاه و دیگر قالب‌های فرهنگی، 

می‌تواند پیوند عمیق‌تری میان نسل جوان با ارزش‌ها و آرمان‌های انقلاب ایجاد کند. همچنین تأکید 

داریم تا تشکل‌های دانش‌آموزی توانمند شوند و همزمان با راهپیمایی، حضور فعال و هماهنگ در 

فضای مجازی داشته باشند.

جمالی‌نژاد بر لزوم همکاری مستمر با مدارس، مربیان و آموزش‌وپرورش تأکید کرد و گفت: 

برنامه‌ریزی دقیق برای طراحی و سازماندهی فعالیت‌ها بسیار مهم است. ما باید از مسابقات 

مهارتی، نمایشگاه‌های مبتنی بر فناوری، جشنواره‌های عکاسی و فیلم کوتاه و سایر فعالیت‌های 

دانش‌آموزی بهره ببریم تا مشارکت و نشاط در بین دانش‌آموزان تقویت شود.

استاندار اصفهان با اشاره به شرایط متفاوت امسال نسبت به سال‌های گذشته افزود: فضای سیاسی 

و فرهنگی امسال تغییر کرده و این فرصتی است تا با استفاده از ظرفیت فضای مجازی و شبکه‌های 

اجتماعی، نقش‌آفرینی جوانان در جهت اهداف انقلاب و مقاومت بیشتر شود.

وی همچنین به اهمیت مشارکت خانواده‌ها در برگزاری این مناسبت‌ها پرداخت و اظهار کرد: دعوت 

خانواده‌ها برای همراهی با دانش‌آموزان باید به شیوه‌ای نوین و خلاقانه انجام شود تا مشارکت 

همگانی و شور و نشاط ویژه‌ای به مراسم ببخشد.

جمالی‌نژاد با تأکید بر ضرورت هدفمند بودن برنامه‌ها و ترویج ارزش‌های انقلاب، گفت: مسائل 

مهمی مانند بخشش، عفاف، وفاداری، عدالت و کمک به نیازمندان باید محور اصلی فعالیت‌ها 

باشد. امیدوارم امسال بتوانیم برنامه‌هایی طراحی کنیم که ضمن حفظ این ارزش‌ها، جذاب و 

کاربردی برای نسل جوان باشد و ارتباط عمیقی میان آنها و فرهنگ انقلاب برقرار کند.

در جلسه شورای زکات استان اصفهان مطرح شد؛

تأکید بر جذب هدفمند زکات و هزینه‌کرد مؤثر آن برای رونق 
سفره نیازمندان

جلسه شورای زکات استان اصفهان با حضور آیت‌ا... طباطبایی‌نژاد نماینده ولی‌فقیه در استان و 
امام جمعه اصفهان و رئیس شورای زکات استان، مهدی جمالی‌نژاد استاندار اصفهان و قائم‌مقام 
 شورای زکات استان و مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان اصفهان و دبیر شورای زکات

 برگزار شد.
به گزارش پایگاه خبری ارمغان شهر، در این نشست، اعضای شورا پیرامون راهکارهای افزایش جذب 
زکات، ترویج فرهنگ پرداخت آن و هزینه‌کرد هدفمند منابع زکات در مسیر رونق‌بخشی به سفره 

فقرا و محرومان بحث و تبادل نظر کردند.
آیت‌ا... طباطبایی‌نژاد افزود: نهادینه‌سازی فرهنگ زکات در میان مردم، به ویژه کشاورزان و 
تولیدکنندگان، نیازمند همکاری همه دستگاه‌ها، ائمه جمعه، رسانه‌ها و نخبگان فرهنگی است. 
باید آثار و برکات زکات را برای جامعه ملموس‌تر کنیم تا مردم با اشتیاق بیشتری در این فریضه 

الهی مشارکت کنند.

درآمد کلان از قلیان‌هایی که جان جوانان را تهدید می‌کند

تفریحِ مُضر در کنار زاینده رود!

امروز جوانان و نوجوانان به‌راحتی در کنار خانواده از قلیان استفاده می کنند 
و حتی خانواده‌هایی که نسبت به مصرف سیگار فرزندان خود حساسیت 

دارند، با قلیان مخالفتی ندارند.
به گزارش خبرگزاری »فارس«، متأسفانه قبح مصرف قلیان در فرهنگ 
ایران از بین رفته است. اکنون جوانان و نوجوانان به‌راحتی در کنار خانواده 
از قلیان استفاده می کنند و حتی خانواده‌هایی که نسبت به مصرف سیگار 
فرزندان خود حساسیت دارند، با قلیان مخالفتی ندارند.افرادی که قلیان 
مصرف می‌کنند، دود ناشی از سوختن تنباکو را استنشاق می‌کنند و به 
داخل ریه‌های خود می‌فرستند که بسیار مضر است؛ بااین‌حال، استفاده 
از آن در سراسر دنیا به‌ویژه در منطقه مدیترانه شرقی روبه‌افزایش است و 
جوانان بیشتر به سمت کشیدن قلیان روی می‌آورند. حتی در سال‌های 
اخیر، استفاده از قلیان در بین جوانان در این منطقه نسبت به سیگار 

محبوبیت بیشتری پیدا کرده است.
منطقه مدیترانه شرقی دارای بالاترین میزان مصرف مواد دخانی در جهان، 
با میزان کلی استفاده از محصولات دخانی به‌غیراز سیگار )از جمله قلیان( 
۱۴ درصد در میان پسران ۱۵-۱۳ ساله )در مقایسه با 7 درصد مصرف 
سیگار( و ۹ درصد در دختران ۱۵-۱۳ ساله )در مقایسه با 2 درصد مصرف 
سیگار( گزارش شده است که این مقادیر در برخی از کشورهای منطقه حتی 

بیشتر برآورد می‌شود.

فروش یا عرضه قلیان در اماکن عمومی تخلف استحاشیه زاینده‌رود 
بیشترین فضای عرضه قلیان را در شهر اصفهان دارد به همین دلیل 
اکیپ‌های گشت سیار و ثابت هم در حاشیه رودخانه از سمت پل وحید 
تا بزرگمهر مستقر هستند. تقاضای قلیان در فصل تابستان و در اماکن 

تفریحی و پارک‌ها زیاد است.

شهرداری موظف به جمع‌آوری قلیان هاست
مصطفی مرادیان نژاد، مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری 
اصفهان با اشاره به الزام قانونی برای برخورد با استفاده از قلیان در 
فضاهای عمومی شهر اظهار کرد: مطابق تبصره یک‌ بند دو ماده ۵۵ قانون 
شهرداری‌ها، هرگونه استفاده، فروش یا عرضه قلیان در اماکن عمومی 

تخلف محسوب می‌شود و شهرداری موظف به جمع‌آوری آن است.
وی افزود: موضوع برخورد باعرضه قلیان پیش‌تر از طریق دادستانی و 
عوامل انتظامی هم پیگیری شده و بر اساس ماده ۶۸۸ قانون مجازات 
اسامی، این موضوع تهدیدی علیه سامت عمومی جامعه محسوب 
می‌شود. در همین راستا، یک اکیپ مشترک با همکاری نیروهای انتظامی 
و عوامل شهرداری تشکیل و یگان ویژه‌ای به مجموعه اداره تخلفات شهری 

اضافه شده است.
مرادیان نژاد تصریح کرد: در حال حاضر، نیروهای سد معبر با همکاری 

عوامل پسماند و فضای سبز موظف‌اند در صورت مشاهده هرگونه مصرف یا 
عرضه قلیان در معابر عمومی، نسبت به جمع‌آوری و برخورد قانونی اقدام 
کنند. همچنین از ساعت ۱۸ تا پاسی از شب، این نیروها در حاشیه رودخانه 

زاینده‌رود حضور مستمر دارند.

جمع آوری بیش از 6000قلیان از سطح شهر
مدیرکل پیشگیری و رفع تخلفات شهری شهرداری اصفهان گفت: از ابتدای 
اجرای این طرح تاکنون، بیش از ۱۰ پرونده قضایی در این زمینه تشکیل و 
بیش از 6000 قلیان از سطح شهر جمع‌آوری شده است. همچنین بیش از 
۹۰ درصد در اجرای این طرح موفق بوده‌ایم و حضور مستمر نیروها موجب 

کاهش محسوس این پدیده در نقاط مختلف شهر شده است.
وی با قدردانی از همراهی شهروندان افزود: از مردم درخواست می‌کنیم 
در صورت مشاهده هرگونه اجاره یا عرضه قلیان در اماکن عمومی، موضوع 
را از طریق سامانه ۱۳۷ اطلاع دهند تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن نسبت به 
برخورد قانونی اقدام شود.برخی از فروشندگان یا عرضه‌کنندگان قلیان 
در کنار این کار درآمدهای غیرقانونی دیگری هم دارند اما جلوگیری یا 
برخورد با آنها در حیطه وظایف شهرداری نیست لذا جمع‌آوری قلیان و 
دیگر تخلفات نیاز به همکاری و ورود دستگاه قضایی و نیروی انتظامی 
دارد و شهرداری فقط با عنوان سد معبر و تخلفات شهری می‌تواند برای 

جمع‌آوری آن اقدام کند.

دورهمی مضر در کنار زاینده رود
قلیان کشیدن برایت چه معنایی دارد؟در حاشیه زاینده‌رود کنار فضای سبز 
جوانی را دیدم در حال کشیدن قلیان بود و گویا منتظر دوستانش. با او 
هم‌صحبت شدم و پرسیدم: قلیان کشیدن برایت چه معنایی دارد؟جوان 
درحالی‌که دود قلیان را به هوا پرتاب می‌کرد، گفت: برای من قلیان کشیدن 
بیشتر یک نوع تفریح و دور هم بودن با دوستان است. وقتی با هم هستیم، 
قلیان می‌کشیم و صحبت می‌کنیم.از او پرسیدم آیا فکر می‌کنی قلیان 
کشیدن عوارض خاصی دارد؟ جواب داد: من به آن به‌عنوان یک تفریح 
نگاه می‌کنم و سعی می‌کنم در حد معقول از آن استفاده کنم. چون راستش 
را بخواهی خیلی لذت‌بخش است. مخصوصاً وقتی با دوستانم هستم و 

درباره زندگی، کار و موضوعات مختلف صحبت می‌کنیم.
اوقات فراغت، از جمله مسائلی است که به قوی‌ترین شکل ممکن با 
مصرف قلیان در نوجوانان و جوانان ارتباط دارد و بیشتر افراد برای سرگرمی 

و پر کردن زمان فراغت خود اقدام به مصرف قلیان می‌کنند. 
درحالی‌که بسیاری از نوجوانان و جوانان مصرف‌کننده قلیان از زیان‌های 
آن آگاه نیستند و حتی جنبه‌های فیزیولوژیک و عصبی آن هم برایشان 
اهمیتی ندارد.عواملی چون ارزانی نسبی، دسترسی آسان و نداشتن 
فعالیت‌های آموزشی برای مقابله با قلیان، بر مساعد شدن وضعیت 

استفاده از قلیان در بین جوانان و نوجوانان دامن زده است.

جامعه
 سه شنبه ۲۹ مهر ۲۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۶

با مسئولان
 سه شنبه  29  مهر  1404 /  28   ربیع الثانی   1447  /  21   اکتبر    2025 / شماره  4466  

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
7/441 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1404۶030203401۶۶22 مورخ 1404/7/3 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید مهدی میرحسینی بیدگلی 
فرزند سید محمود به شماره شناسنامه ۹72۸ صادره از آران و بیدگل در شش دانگ قطعه زمین 
محصور با کاربری کشاورزی به مساحت ۸۶1/7۵ متر مربع مفروز از پلاک 1۵ اصلی واقع در 

بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا زارع جمال آباد محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/2۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/0۸/14

م الف: 2029333  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/442 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶030203401۶0۹2 مورخ 1404/۶/2۹ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم امیرحسین اکرمیان آرانی فرزند 
حسین به شماره شناسنامه 11120 صادره از آران و بیدگل در شش دانگ قطعه زمین با کاربری 
کشاورزی به مساحت 4۵7.7۵ متر مربع مفروز از پلاک ۹۶۸ فرعی از 1 اصلی واقع در بخش 4 

کاشان خریداری از مالک رسمی آقای حسین کریمیان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/2۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/0۸/14

م الف: 2028715  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/443 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶030203401۵۶21 مورخ 1404/۶/2۵ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم فاطمه شایسته فرزند ابوالفضل 
به شماره شناسنامه 12۵04۸۶33۵ صادره از کاشان در شش دانگ یکبابخانه به مساحت 
1۵۹.13 متر مربع مفروز از پلاک 10۸4 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش 2 کاشان سهم الارث 

ام البنین مهدی احدی از وراث اسداله سلیمانیه محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/2۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/0۸/14

م الف: 2028765  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/444 آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن برابر آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی دهاقان  
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است ، لذا مشخصات متقاضیان 
 و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 1۵روز در 
روزنامه های کثیرالانتشار  آگهی میشود و درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضیان اعتراضی دارند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی نسبت به بند) الف (
به مدت دو ماه ونسبت به بند ) ب (به مدت یکماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
دهاقان  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند وگواهی طرح دعوا را به اداره ثبت اسناد و املاک دهاقان 
ارائه نمایند ، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
)بند الف(

اول : شماره فرعی از 10۹- اصلی املاک مزرعه و قنات هفت یکی 
1-رای شماره 1404۶030201۹0024۹۸1  مورخ 1404/0۶/21محمد حسن یعقوبی فرزند اصغر 
ششدانگ یک درب باغ به استثناء ثمنیه اعیانی 1۵/12۸حبه مشاع از 72 حبه به مساحت   

1۶7۵۸.۹متر مربع پلاک 10فرعی .
دوم : شماره فرعی از 123- اصلی املاک اراضی خلف جمبذ

2-رای شماره 1404۶030201۹002۶22مورخ 1404/0۶/2۶ابوالقاسم اسمعیلی فرزند رمضانعلی 
ششدانگ یک درب باغ به مساحت ۶34 متر مربع به شماره 2۹۶ فرعی از 123اصلی انتقال 

عادی مع الواسطعه از طرف خداکرم کرمی .
سوم  : شماره فرعی از 127- اصلی املاک خلف دزجا

3-رای شماره 1404۶030201۹002۵۸۹مورخ 1404/0۶/23احمد اشراقی دهاقانی فرزند امراله 
ششدانگ یک درب باغ به مساحت 1۵۵۵.40متر مربع مفروزی از پلاک 1037 فرعی از پلاک 
127اصلی انتقال عادی مع الواسطه از طرف ربابه چله – ربابه بهرامی –  بتول بیگم موسوی 

–  صدیقه عمو رادی – انتقال شد.
4- رای شماره 1404۶030201۹002۵2۵مورخ 1404/0۶/21حسینقلی قربانی دهاقانی فرزند 

امراله ششدانگ یک درب باغ به مساحت 1۸2۹.۵۶متر پلاک 10۶7.1 فرعی از 127اصلی 
چهارم : شماره فرعی از 12۸- اصلی املاک  اراضی دولت اباد 

۵- رای شماره 1404۶030201۹002۵27مورخ 1404/0۶/21حسینقلی قربانی دهاقانی فرزند 
امراله ششدانگ به استثناء بهاء ثمنیه اعیانی یک واحد دامداری به مساحت 1۵44.2۵متر 

پلاک  4 فرعی از 12۸اصلی 
پنجم : شماره فرعی از 13۸- اصلی املاک مزرعه غلغله عطاباد 

۶- رای شماره 1404۶030201۹000۵۵0مورخ 1404/02/0۵فضه نعمت الهی فرزند احمد 
ششدانگ یک درب باغ به مساحت 2۸۹1.۵1 متر مربع به شماره پلاک 1۸2فرعی از شماره 

13۸ اصلی انتقال عادی مع الواسطه از طرف نادعلی عطاابادی 
ششم : شماره فرعی11و12و13 از 140- اصلی املاک  بودجان 

7- رای شماره 1404۶030201۹002417مورخ 1404/0۶/17 ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک درب باغ به مساحت 3124.۵متر مربع 

۸- رای شماره 1404۶030201۹00242۸مورخ 1404/0۶/17 ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 32۵3.0۵متر 

۹- رای شماره 1404۶030201۹002400مورخ 1404/0۶/1۶ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 3420.73متر 

10- رای شماره 1404۶030201۹0024۵1مورخ 1404/0۶/1۸ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 40۶۶.20 متر 

11- رای شماره 1404۶030201۹00243۶مورخ 1404/0۶/17 ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 21۸۸.۵۹ متر 

12- رای شماره 1404۶030201۹00240۵مورخ 1404/0۶/1۶ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 1۹71.27متر 

13- رای شماره 1404۶030201۹00240۸مورخ 1404/0۶/1۶ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 40۶۵ متر 

14- رای شماره 1404۶030201۹00241۵مورخ 1404/0۶/17 ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 2۵0۶.4۵ متر 

1۵- رای شماره 1404۶030201۹002413مورخ 1404/0۶/17 ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2۶۸3.10 مترمربع 

1۶- رای شماره 1404۶030201۹002401مورخ 1404/0۶/1۶ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 4112.10 مترمربع 

17- رای شماره 1404۶030201۹002402مورخ 1404/0۶/1۶ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2413.۵2متر مربع 

1۸- رای شماره 1404۶030201۹002403مورخ 1404/0۶/1۶ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 13۵0.۵۸متر مربع 

1۹- رای شماره 1404۶030201۹0024241۹مورخ 1404/0۶/17ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 770۸.34متربع 

20- رای شماره 1404۶030201۹002423مورخ 1404/0۶/17 ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 370۵.۸4 مترمربع 

21- رای شماره 1404۶030201۹002407مورخ 1404/0۶/1۶ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 43۸2.3۹متر مربع 

22- رای شماره 1404۶030201۹00240۶مورخ 1404/0۶/1۶ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2۶3۶.0۵متر مربع 

23- رای شماره 1404۶030201۹002404مورخ 1404/0۶/1۶ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 2477.۵7متر مربع 

24- رای شماره 1404۶030201۹002411مورخ 1404/0۶/1۶ ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک در باغ  به مساحت 2۶43.۹۵مترمربع 

2۵- رای شماره 1404۶030201۹00240۹مورخ 1404/0۶/1۶ابراهیم افشاری ابوالکرلو فرزند 
حسنعلی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4۹47.01 متر مربع 

هفتم : شماره فرعی  از 141- اصلی املاک  املاک بازن 
 2۶- رای شماره 1404۶030201۹001301مورخ 1403/03/01محمدعلی قربانی فرزند 
رحمت اله نسبت به ششدانگ یک درب باغ به مساحت 3۹0.3۵متر مربع مفروزی از پلاک 

شماره 141 اصلی 
 27- رای شماره 1404۶030201۹001302مورخ 1403/03/01محمدعلی قربانی فرزند 
رحمت اله نسبت به ششدانگ یک درب باغ به مساحت 1۵۵۵متر مربع مفروزی از پلاک 

شماره 141 اصلی
 2۸- رای شماره 1404۶030201۹001303مورخ 1403/03/01محمدعلی قربانی فرزند 
رحمت اله نسبت به ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 103۸.4۸ مترمربع مفروزی 

از پلاک شماره 141اصلی
2۹- رای شماره 1404۶030201۹001300مورخ 1403/03/01محمدعلی قربانی فرزند رحمت اله 
نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 771.20 متر مربع مفروزی از پلاک شماره 

141اصلی
30- رای شماره 1404۶030201۹0012۹7مورخ 1403/03/01محمدعلی قربانی فرزند رحمت 
اله نسبت به ششدانگ  قطعه زمین مزروعی به مساحت 21۹3.0۵ مربع مفروزی از پلاک 

شماره 141 اصلی
31- رای شماره 1404۶030201۹002۶03مورخ 1404/0۶/23فضل اله بهرامی دهاقانی فرزند 
ابراهیم ششدانگ یک درب باغ به مساحت 20۸۹.۸۶ متر مربع مفروزی از پلاک 141اصلی 

 32- رای شماره 1404۶030201۹002۵20مورخ 1404/0۶/21محمدابراهیم قربانی فرزند 
رحمت اله ششدانگ یک درب باغ به مساحت 2۸۵2.34 متر مربع پلاک 141اصلی 

 33- رای شماره 1404۶030201۹002۵77مورخ 1404/0۶/22محمدابراهیم قربانی فرزند 
رحمت اله ششدانگ یک درب باغ به مساحت 1۵41.۶۸متر مربع پلاک 141اصلی 

 34- رای شماره 1404۶030201۹002۵7۵مورخ 1404/0۶/22محمدابراهیم قربانی فرزند 

رحمت اله ششدانگ یک درب باغ به مساحت 2۵۵7.4۸ متر مربع پلاک 141اصلی 
3۵- رای شماره 1404۶030201۹002۵۸2مورخ 1404/0۶/23 فضل اله بهرامی دهاقانی 
فرزند ابراهیم ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸2۹7.۵۵ مربع مفروزی از پلاک 

141 اصلی 
3۶- رای شماره 1404۶030201۹002۵۸0مورخ 1404/0۶/23 فضل اله بهرامی دهاقانی فرزند 

ابراهیم ششدانگ یک درب باغ  به مساحت ۵71.32 متر مربع مفروزی از پلاک 141 اصلی 
هشتم :  شماره فرعی از 1۵7- اصلی املاک موسی اباد 

37- رای شماره 1404۶030201۹002۵۹4مورخ 1404/0۶/23مسعود محمدی فرزند محمدقاسم 
ششدانگ یک درب باغ به مساحت 122۸.۸۸متر مربع پلاک 24۵ فرعی از 1۵7 اصلی انتقال 

عادی مع الواسطعه از طرف علی اصغر کریمی موسی ابادی 
نهم :  شماره فرعی از 17۵- اصلی املاک قریه همگین 

3۸- رای شماره 1404۶030201۹002۵1۹مورخ 1404/0۶/21مسعود صلح وند فرزند جوانشیر 
ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 204۸.2۶ متر مربع پلاک ۹ الی 13 فرعی   

دهم : شماره فرعی ۵1 فرعی  از 370- اصلی املاک مزرعه هرندی 
3۹- رای شماره 1403۶030201۹004742مورخ 1403/12/0۹علیرضا نوروزی ایوبلو فرزند 
شاوردی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 743.3۶ متر مربع مفروزی از 1 الی 

۵ فرعی که قسمت مجهول مالک پلاک فوق
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/2۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/0۸/14

م الف: 2030171 یداله صالحی -سرپرست ثبت اسناد و املاک  دهاقان 
تحديد حدود اختصاصي

7/44۹ شماره نامه : 1404۸۵۶0202۵00۹۶۸2-1404/07/22 چون تحدید حدود ششدانگ 
یکباب ساختمان به استثناء بهای ثمنیه اعیانی پلاک شماره 12۵0۵ فرعي از 12/11۹/1 
اصلی که به پلاک 12/۹۹27 تبدیل گردیده   واقع در جوزدان  بخش 14 ثبت اصفهان 
که طبق پرونده ثبتي به نام علیرضا رستمی فروشانی فرزند اسدا... نسبت به هفت حبه و 
سیزده - بیست و نهم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ و شریک  در جریان ثبت است به علت 
عدم حضور متقاضي ثبت به  عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیراز ماده 1۵ قانون 
ثبت و بر طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در روز سه شنبه مورخ 1404/۸/27 
ساعت ۹ در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب این آگهي به کلیه مالکین و 
مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند. اعتراضات مجاورین 
و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدي تا 30 
روز پذیرفته خواهد شد  و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده هاي معترضي 
ثبت معترض ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستي با تقدیم دادخواست 
 به مراجع ذیصلاح قضایي گواهي تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. 
تاریخ انتشار: 1404/07/2۹ م الف: 2028536  ابوالفضل شهریاري نائیني مدیر واحد ثبتي 

حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
تحديد حدود اختصاصي

7/4۵0 شماره نامه : 1404۸۵۶0202۵00۹731-1404/07/23 چون تحدید حدود ششدانگ 
یکباب ساختمان پلاک شماره ۵323 فرعي از40/2۹4  واقع در لمجیر  بخش 14 ثبت 
اصفهان که طبق پرونده ثبتي به نام علیرضا محسنی فرزند ستار  در جریان ثبت 
است به علت عدم حضور متقاضي ثبت به  عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت 
 اخیراز ماده 1۵ قانون ثبت و بر طبق تقاضاي نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در روز 
سه شنبه مورخ 1404/۹/4 ساعت ۹ در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب 
این آگهي به کلیه مالکین و مجاورین اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در 
محل حضور یابند. اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت 
از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدي تا 30 روز پذیرفته خواهد شد  و طبق تبصره 
2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده هاي معترضي ثبت معترض ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستي با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایي 
 گواهي تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 1404/07/2۹ 
م الف: 2027287  ابوالفضل شهریاري نائیني مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان



حقیقت تلخ در لیورپول: دفاع از قهرمانی بعید است!
چه زمانی یک درام به بحران تبدیل می‌شود؟ لیورپول احتمالًا این روزها سخت درگیر همین پرسش 

است، چراکه روند نگران‌کننده اخیرشان حالا به مرحله‌ای رسیده که می‌توان از آن به عنوان دلیلی 

واقعی برای نگرانی یاد کرد. به گزارش »ورزش سه«، با این حال، در حالی که برندن راجرز در گذشته 

مجبور بود بازیکنانی مانند ریکی لمبرت و ماریو بالوتلی را به خدمت بگیرد، حالا نسخه جدید خط حمله 

لیورپول تحت هدایت آرنه اشلوت با هزینه‌های بسیار سنگینی ساخته شده است. این تابستان قرمزها 

دوبار رکورد نقل‌وانتقالات تاریخ باشگاه را شکستند: یک‌بار برای خرید الکساندر ایساک، مهاجم 

سوئدی و بار دیگر برای جذب فلورین ویرتز، هافبک هجومی آلمانی. همچنین مبلغ قابل توجهی هم 

برای هوگو اکیتیکه پرداخت کردند. از طرفی، محمد صلاح، آقای گل فصل گذشته، قرارداد جدیدی 

امضا کرد؛ بنابراین، کسانی که اوضاع را سطحی دنبال می‌کردند، با خیال راحت دست‌ها را به هم 

مالیدند و منتظر بارش گل از سوی لیورپول شدند اما چنین چیزی رخ نداده است. در حالی که تمرکز 

بسیاری از تحلیل‌ها، بر ضعف‌های دفاعی مداوم لیورپول است که اجازه داد هری مگوایر در دقایق 

پایانی با ضربه سر گلی ساده بزند، واقعیت این است که قرمزها اصلًا نباید کار را به چنین مرحله‌ای 

می‌کشاندند؛ چرا که در طول بازی مالکیت توپ و موقعیت‌های فراوانی داشتند. کودی خاکپو سه‌ بار 

تیر دروازه را لرزاند، ایساک چند بار دروازه‌بان منچستریونایتد را با شوت‌هایش آزمایش کرد، اکیتیکه 

نیز در یک موقعیت خطرناک توپ را به بیرون زد و صلاح هم چند شوت شتاب‌زده و بی‌دقت داشت. 

حتی پس از گل مگوایر، خاکپو که خودش پیش از آن گل بحث‌برانگیز برایان امبومو را جبران کرده 

بود، یک ضربه سر بدون مزاحمت را به بیرون فرستاد.

زمان تطبیق یا نشانه ضعف؟بدیهی است که هنوز می‌توان بهانه زمان تطبیق را مطرح کرد، به‌ ویژه برای 

ایساک. مهاجم سوئدی، حتی اگر حالا از نظر بدنی کاملًا آماده باشد، هنوز در هماهنگی با هم‌تیمی‌های 

جدیدش سردرگم و ناهماهنگ به نظر می‌رسد. اما اگر همان‌طور که آرنه اشلوت پیش از بازی گفته 

بود، از حالا باید لیورپول جدید را قضاوت کرد، شواهد اولیه نشان می‌دهد که این تیم فاصله زیادی با 

سطح انتظارات و استانداردهای واقعی لیورپول دارد. شکست مقابل منچستریونایتد در هر شرایطی 

برای قرمزها خوشایند نیست اما باخت به چنین حریفی که خود نیز در شرایط مطلوبی قرار نداشت، آن 

هم در آنفیلد و به شکلی ناامیدکننده، ضربه‌ای سنگین‌تر از شکست‌های اخیر مقابل کریستال پالاس، 

گالاتاسارای و چلسی به‌حساب می‌آید و باید گفت شاید رؤیای تکرار قهرمانی بعید به نظر می‌رسد.

شبیه‌ترین بازیکن به رونالدو؟ قطعاً ارلینگ هالند
روبن دیاز، مدافع منچسترسیتی، می‌گوید ارلینگ هالند از نظر ذهنیت و عطش گلزنی به‌طرز 

چشمگیری شبیه کریستیانو رونالدو است.
 به گزارش »ورزش سه«، هالند با دو گلی که وارد دروازه اورتون کرد، پیروزی 2-0 را به سیتی هدیه داد 
و بار دیگر نشان داد در لیگ برتر یک ماشین گلزنی مهارناپذیر ست. طبق آمار، ستاره نروژی در فصل 
جاری ۲۳ گل در ۱۳ بازی برای سیتی و تیم ملی کشورش زده و تنها در یک مسابقه موفق به گلزنی 
نشده است. او در همین دوره در ۱۱ دیدار پیاپی گل زده است. از زمان پیوستن هالند به سیتی، آمار او 
باورنکردنی است: ۱۳۸ گل در ۱۵۵ بازی، از جمله ۹۶ گل در ۱۰۵ مسابقه لیگ برتر. دیاز در گفت‌وگو با 
رسانه‌ها گفت: »هالند از نظر ذهنیت، بسیار شبیه رونالدو است. عطش همیشگی‌اش برای گل زدن 
چیزی فراتر از یک ویژگی فنی است، این طرز فکر اوست. البته همه مهاجمان میل به گل زدن دارند، اما 
او و رونالدو میل بی‌پایانی برای ادامه گلزنی دارند.« مدافع پرتغالی ادامه داد: »گل زدن یک استعداد 
خاص است و هر بازیکنی کیفیت خودش را دارد. ما خیلی خوشحالیم که هالند را در تیم‌مان داریم و 
می‌خواهیم به او کمک کنیم تا رکوردهای بیشتری را بشکند.« با وجود آمادگی فوق‌العاده هالند، دیاز 
هنوز نمی‌خواهد بگوید که او در بهترین روزهای فوتبالش است: »هالند فصل گذشته رکورد گلزنی 
در یک فصل لیگ برتر را شکست. نمی‌دانم حالا در بهترین روزهای خودش است یا نه، اما یک چیز 

قطعی است. او همیشه فوق‌العاده است.«

خبر روز

مدیرعامل باشگاه ذوب آهن:

 حدادی فر ثابت کرد 
مربی با شهامتی است

مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی  ذوب 
آهن به مناسبت هفته تربیت بدنی با  
مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان 
دیدار و گفتگو کرد. در این جلسه سیدمهدی 
صدری گفت: به نوبه خود همواره قدرشناس 
زحمات باشگاه ذوب آهن هستم و به 
تعاملات فی مابین تمایل دارم و معتقدم 
بسیاری از مشکلات ورزش استان در این 
تعاملات حل می شود. مدیرکل ورزش و 
جوانان استان اصفهان افزود: بر این باورم 
که تعاملات اینچنینی برکات فراوانی دارد و 
باید به همه مجموعه‌های ورزشی تسری 

پیدا کند.
مدیرعامل باشگاه ذوب آهن نیز اظهار 
کرد: مجموعه باشگاه ذوب آهن همواره در 
بالاترین سطح تعاملات با اداره ورزش بوده 
و این نشان از  دغدغه‌مند بودن مدیریت 
کلان ورزش استان دارد. علیرضا احسانی 
افزود: باشگاه ذوب آهن در فصل نقل و 
انتقالات با مشکلاتی مواجه شد از جمله 
اینکه 20 بازیکن از تیم فوتبال جدا شدند و 
با تورم ناگهانی دستمزدها و از سویی نیز با 
بدهی سنواتی 400 میلیاردی مواجه شدیم 
که با همدلی مدیرعامل شرکت سهامی 
ذوب آهن و همکاری و تاش مجموعه 
باشگاه در حال عبور از این پیچ تند هستیم. 
در چشم انداز برنامه توسعه باشگاه در یک 
بازه زمانی 3 ساله درآمدزایی را مدنظر 
داریم و کاهش هزینه ها با تکیه بر بومی 
گرایی را در پیش خواهیم گرفت. احسانی 
در ارتباط با تیم فوتبال ذوب آهن گفت: 
قاسم حدادی فر با اولویت دادن به بازیکنان 
آکادمی و تیم های پایه نشان داد که مربی 
است که شهامت استفاده از استعدادهای 
بومی بدون ترس از نام‌ها و اسامی را دارد 
و حمایت از ایشان حمایت از سرمربیان 
جوان با استعداد و سرمایه های بومی است 
 که می تواند الگویی مناسب برای همه 

باشگاه ها باشد.

فوتبال جهان

عکس خبر

 سپاهان- آخال ترکمنستان، امروز در نقش جهان

طلایی پوشان اصفهانی در جستجوی نخستین پیروزی آسیایی

بعد از ظهر امروز سپاهان به دنبال کسب اولین پیروزی در خانه 
 در دومین گام در لیگ قهرمانان 2 آسیا خواهد بود. شاگردان 
محرم نویدکیا پس از شکست یک بر صفر در اولین دیدار در اردن و در 
مصاف با الحسین اربد امروز بر آن هستند تا هرطور شده مهمانشان را 
دست خالی روانه ترکمنستان کنند. این در حالی است ‌که بدون شک 
آخال به کسب یک امتیاز از آوردگاه نقش جهان هم قانع خواهد بود؛ اما 
آن طرف میدان سپاهان به دنبال بردی است که می تواند آغازگر فصل 

طلایی جدیدی برای ارتش طلایی اصفهان در آسیا باشد.
 سپاهان محرم نه تنها در رقابت های آسیایی با حذف در پلی آف 
لیگ نخبگان و شکست در برابر نماینده اردن در سطح 2 لیگ قهرمانان 
قاره ناکام بوده بلکه در لیگ برتر نیز نتایج درخوری تا به اینجا کسب 
 نکرده است. حالا تیم پرافتخار اصفهان و ایران که ۵ قهرمانی و

۵ نایب قهرمانی در لیگ برتر و ۵ قهرمانی در جام حذفی فوتبال ایران را 
یدک می کشد و اولین تیم ایرانی است که به فینال لیگ قهرمانان آسیا 
راه یافته و تنها نماینده کشورمان است که تجربه شرکت در مسابقات 
 جام باشگاه‌های جهان را در کارنامه خود دارد امروز باید در برابر تیمی 
صف آرایی کند که مهمترین دستاوردش قهرمانی در یوکاری لیگ 
ترکمنستان در سال 2022 بوده است؛ با این تفاسیر، پربیراه نیست 
اگر مدعی شویم بدبین ترین هوادار سپاهان هم تصور نمی کند که تیم 

محبوبش امروز از عهده غلبه بر آخال را برنیاید.
اما حریف امروز سپاهان تیمی است با ساختار دفاعی منظم و ترکیبی 
کاملًا بومی. تیمی که اگرچه در فاز دفاعی و مهار تیم های هجومی 
مهارت دارد اما در سوی مقابل در خط حمله و گشودن سنگر رقبا 
عملکردی ضعیف داشته است. شواهد و قرائن نشان می دهد استراتژی 
آخال در جدال با رقبا عمدتاً روی آوردن به بازی دفاعی و تکیه بر 
ضدحملات بوده که اگر سربازان محرم موفق به خنثی کردن این برنامه 
»ولساهِت اوِزوف« شوند، بدون شک به راحتی می توانند شاگردان این 

سرمربی ترکمن را مغلوب کنند. 
همچنین آمارهای برجای مانده از لیگ ترکمنستان نشان می‌دهد که 
آخال در بسیاری از دیدارهایش تنها با اختلاف یک گل به پیروزی رسیده 
و بدتر از همه آنکه در بیش از یک سوم مسابقاتش موفق به گلزنی نشده 
است. اتکای زیاد به ضدحمله و نداشتن مهاجم با تجربه بین‌المللی، 
باعث شده در بازی هایی که حریف از نظر تاکتیکی فشرده و منظم تر 
عمل کرده، عملًا تیم ولساهِت اوِزوف در خط حمله متوقف شود. همه 

اینها می تواند برگ برنده سپاهان در مصاف با این نماینده ترکمنستان 
باشد؛ اما به شرط غافل نشدن از مهره های کلیدی آخال، یعنی »المان 
تاگایف« و»انور آننایف«. المان بازیکنی است با تجربه و تکنیک بالا 
در میانه میدان که مسئولیت طراحی حملات و ضربات ایستگاهی 
را بر عهده دارد. در کنار او، انور آننایف، مهاجم ۱۹ ساله تند و چابک 
نیز، غالباً هدف اصلی ضدحملات آخال است. کافی است مهره ‌های 
دفاعی سپاهان این دو بازیکن تأثیرگذار ولساهِت اوِزوف را مهار کنند 
 تا بخش عمده ای از تهدیدهای آخال روی سنگر سپاهان پیش از اجرا 

خنثی شود.
آن طرف میدان اما ساختار دفاعی مستحکم آخال و البته تاکتیک 
دفاعی بازی کردن این تیم ترکمن نفوذ به سد دفاعی حریف را برای 
مهاجمان سپاهان دشوار خواهد کرد، به ویژه که طلایی پوشان در این 
فصل در خط حمله هنوز به فرم ایده آل خود نرسیده‌ اند و آنچنان که باید 
و شاید عطش گلزنی نداشته اند؛ با همه اینها دیدار دوم آخال در لیگ 
قهرمانان آسیا 2؛ یعنی جایی که الحسین اردن موفق شد 4 بار دروازه 
نماینده ترکمنستان را در خانه حریف فروبریزد، نشان می‌دهد که باز 
کردن دروازه »کاکاگلدی بردی‌اف« دور از دسترس نیست؛ کافی است 
مهاجمان سپاهان با دقت و تمرکز بیشتری ضربات خود را روانه سنگر 

این گلر ترکمن کنند.
 نکته کلیدی دیگر برای سپاهان برای پیروزی در بازی امروز، استفاده 
هوشمندانه از جناحین و بازی سازی سریع در مقابل آخال است. با 
توجه به اتکای نماینده ترکمنستان به ضدحمات، حرکات عمقی و 
پاس‌ های سریع از سوی سپاهان می تواند در گشودن لایه های دفاعی 
رقیب و ایجاد موقعیت گلزنی برای زردپوشان اصفهانی تأثیرگذار باشد. 
اگر نویدکیا بتواند از این تاکتیک‌ها استفاده بهینه  کند، طلایی‌ ها امروز 
شانس بالایی برای کسب اولین پیروزی آسیایی در فصل جاری و در 

نقش جهان خواهند داشت.
افزون بر این، حضور هواداران پرشور سپاهان در نقش جهان می تواند 
انگیزه مضاعفی برای شاگردان محرم ایجاد کند. شور و هیجان یار 
دوازدهم همواره به داد سپاهان رسیده و می‌تواند در لحظات حساس، 
ورق را به نفع ارتش طلایی اصفهان برگرداند. پیروزی پرگل در جدال با 
آخال ترکمنستان می تواند مُهر پایانی بر همه ناکامی های این فصل 
سپاهان باشد. سپاهانِ  محرم برای زنده نگه داشتن امید صعود از گروه

C  و برای افتادن روی ریل موفقیت نیاز مبرمی به 3 امتیاز این دیدار 
خانگی دارد. از اینها مهمتر اینکه سپاهان امروز باید نشان دهند هنوز 

می‌تواند پرچمدار فوتبال ایران در آسیا باشد.

تقابل با ذوب‌آهن و تراکتور، آخرین فرصت هاشمیان
در پایان جلسه هیئت مدیره پرسپوليس به وحید هاشمیان دو بازی اولتیماتوم داده شد: ۶ امتیاز 

از ۲ بازی برای تمدید حضور روی نیمکت. به گزارش »ورزش سه«، با نتایج کسب شده توسط 

پرسپوليس و کسب تنها یک پیروزی طی هفت هفته ابتدایی فصل که منجر به جدایی رضا درویش 

نیز از صندلی مدیرعاملی این باشگاه شد، برنامه بعدی مدیران بررسی وضعیت نیمکت بود. وحید 

هاشمیان که با داعیه دستیابی به بالاترین مدرک مربیگری اروپا و ادعای بی‌توجهی و عدم فرصت 

لازم از سوی فوتبال ایران خبرساز شده بود، ناگهان با جدایی اسماعیل کارتال به عنوان گزینه اصلی 

و نهایی نیمکت پرسپوليس معرفی شد. اتفاقی که البته با توجه به پیشینه مهاجم اسبق تیم ملی و 

پرسپوليس که سابقه سال‌ها حضور بی‌حاشیه و موفق در فوتبال اروپا را داشت، با امیدواری بزرگی 

همراه شد که قرار است نسل جدید مربیگری در ایران شکل گیرد.

اما شرایط برخلاف پیش‌بینی‌ها بود؛ فصل پرماجرای پرسپوليس با شکل‌گیری نتایجی همراه 

بود که کمتر هواداری انتظار آن را داشت.  ۷ هفته و تنها یک پیروزی! شکست مقابل خیبر خرم‌آباد 

تغییرات را در این باشگاه استارت زد و رضا درویش به عنوان فرد تصمیم‌گیر در این تیم، اولین نفری 

بود مهر برکناری به نامش خورد و البته با استعفا از صندلی مدیریت کنار رفت. مدیرعامل رکورددار 

مدیریت در این باشگاه که از چندی پیش البته با صحبت‌های   احمدی به عنوان مدیرعامل بانک 

شهر لرزان شدن صندلی‌اش قابل پیش بینی بود. در ادامه بحث تغییر روی نیمکت پرسپوليس 

شکل گرفت؛ مدیران پرسپوليس حتی به سراغ گزینه‌های جانشینی هم رفتند و برانکو‌ ایوانکو‌ویچ و 

اوسمار به عنوان گزینه‌های محتمل جزو اولین نفراتی بودند که با تماس از تهران مواجه شدند؛ با این 

حال، شرایط اکنون به سمتی رفته که در جلسه مدیران باشگاه با مخالفت و موافقت ویژه‌ای برای 

تغییرات همراه شده است. خروجی نهایی این جلسه اولتیماتوم به وحید هاشمیان بود. هرچند با 

لفظ فرصت طی دو بازی با تراکتور و ذوب آهن از آن یاد شده تا فشارها کمتر شود. هاشمیان باید طی 

این دو بازی سخت موفق به کسب پیروزی و ۶ امتیاز شود تا حضورش روی نیمکت پرسپوليس را 

تمدید کند. بله، این ۶ امتیاز تنها به معنای تمدید حضور است و هیچ تضمینی برای تداوم آن وجود 

ندارد و هر لحظه و با هر بازی بعدی و ناکامی بار دیگر می‌توان انتظار داشت که وحید هاشمیان به 

پایان ماجراجویی خود نزدیک شود. باید دید وحید هاشمیان از این فرصت و اولتیماتوم سخت، 

جان سالم به در خواهد برد و  یک اتفاق ویژه شکل خواهد داد یا خیر. قطعاً حضور او تا نیم فصل و 

تغییرات در اسکواد نیز می‌تواند سرنوشت متفاوت‌تری برایش شکل دهد. پس او باید تا نیم فصل 

و طی ۸ بازی باقیمانده تا پنجره به بهترین شکل ممکن از این بزرخ عبور کند.

طارمی بارسلونا را نشانه گرفت!
 مهاجم ایرانی المپیاکوس کاروان این تیم را در سفر به اسپانیا برای دیدار با بارسلونا 

همراهی خواهد کرد.

 به گزارش »خبرآنلاین«، المپیاکوس در هفته سوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا امشب 

میهمان بارسلونا خواهد بود. بارسلونا با ۳ و المپیاکوس با یک امتیاز به ترتیب در رده‌های ۱۶ و ۲۹ 

جدول قرار دارند و برای هر دو تیم کسب 3 امتیاز این بازی بسیار مهم خواهد بود. رسانه رسمی 

باشگاه المپیاکوس لیست بازیکنان این تیم برای دیدار با بارسلونا را اعلام کرد که در بین اسامی نام 

مهدی طارمی که در دیدار با لاریسا در هفته هفتم سوپرلیگ یونان خط خورده بود، دیده می‌شود. 

طارمی پس از حضور 90 دقیقه‌ای در مسابقه تدارکاتی تیم ملی ایران مقابل روسیه، در پایان دیدار 

تدارکاتی برابر تانزانیا اعلام کرد مصدومیتش جدی نیست و مشغول استراحت است که همین 

مسئله شاید نشان بدهد او بتواند در جدال با بارسلونا به میدان برود. این ستاره ایرانی که در دیدار 

نیمه نهایی فصل گذشته لیگ قهرمانان اروپا همراه با اینتر مقابل بارسلونا به میدان رفت و در جریان 

برتری و صعودشان به فینال توانست یک پاس گل بدهد، امیدوار است دوباره فرصت درخشش 

برابر آبی اناری‌ها را پیدا کند.

مستطیل سبز
 سه شنبه ۲۹ مهر ۲۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۶

 سکته مغزی 
ستاره سابق رئال 

یکی از بازیکنان سابق باشگاه 
فوتبال رئال مادرید کام هواداران 
این تیم را تلخ کرده است. رویستون 
درنته، بازیکن هلندی سابق رئال، 
به علت سکته مغزی در بیمارستان 
بستری شده است. به نقل از 
منابع هلندی، شرایط درنته پایدار 

توصیف شده است.

مسابقات المپیاد استعدادهای برتر شمشیربازی کشور در رده سنی نوجوانان 
دختر و اسلحه اپه با حضور ۷۷ ورزشکار در قالب ۱۹ تیم از ۲۴ استان در سالن 

شهید صدوقی یزد به پایان رسید در پایان تیم اصفهان به مقام قهرمانی رسید.
به گزارش »ایرنا«، در پایان این مسابقات بعد از اصفهان، تیم یزد در مکان دوم 
قرار گرفت و همچنین تیم های تهران و خراسان رضوی به صورت مشترک سوم 
شدند. همچنین در بخش انفرادی مینا براتی کهریزسنگی از استان اصفهان و 

فاطمه آخوندی از استان یزد به ترتیب اول و دوم شدند و آتریسا شیخ‌الاسلام 
و تاره سالدورگر از اصفهان به صورت مشترک سوم شدند. برای نخستین بار 
مسابقات المپیاد استعدادهای برتر شمشیر بازی کشور از جمعه ۲۵ مهر با 
حضور ۵۰۰ ورزشکار نوجوان از ۲۷ استان در سالن شهید صدوقی یزد آغاز شد. 
این مسابقات به تفکیک دختران و پسران تا چهارم آبان ماه در سایر اسحله ها 

پیگیری و نفرات برتر معرفی و تجلیل می‌شوند.

بازیکن تیم هندبال سپاهان گفت: اولین‌بار است به ایران آمدم و برعکس 
چیز‌هایی که شنیده بودم، همه چیز فوق‌العاده است، مردم برخورد خیلی خوبی 
داشتند.  به گزارش »فارس«، تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان تا پایان هفته سوم 
لیگ برتر با کسب ۳ پیروزی در صدر جدول رده‌بندی لیگ برتر قرار گرفته است. 
سپاهانی‌ها در فصل جدید تا این لحظه تنها تیمی هستند که از سهمیه بازیکن 
خارجی خود استفاده کردند و محمدحسن جاب‌ا... الجزايری را به ترکیب خود 
اضافه کردند. جاب‌ا... در گفت‌و‌گو با »فارس« در خصوص حضور در ایران اظهار 

کرد: نزدیک به ۲ ماه است در ایران حضور دارم، این کشور از نظر آب‌وهوا و 
طبیعت خاصی که دارد، فوق‌العاده است. وی افزود: اصفهان شهری زیبا و 
جذاب است که در درون شما آسایش و آرامش را به جا می‌گذارد و باعث 
می‌شود حس خوبی به این شهر داشته باشید، به‌خصوص سرسبزی شهر و 

درختان زیادی که دارد لذت‌بخش است؛ در واقع من را به 
یاد دو شهر در کشورم می‌اندازد، باتنا و بلیدا. بازیکن 

سپاهان گفت: سپاهان یک باشگاه بین‌المللی 
با امکاناتی فوق‌العاده است، استقبال بسیار 

خوبی از من شد و جو بسیار خوبی در تیم 
وجود دارد. 

وی ادامه داد: در مورد سپاهان تحقیق کرده بودم و این تیم در سطح آسیا قدرتمند 
است، امکانات ورزشی بسیار خوب است؛ شهداد مرتجی یک سرمربی بین‌المللی 
با فکری باز است و از اینکه در سپاهان حضور دارم خیلی خوشحالم. جاب‌ا... 
با بیان اینکه سپاهان باشگاه قهرمانی‌ها و عناوین است، خاطرنشان کرد: این 
باشگاه شامل مسئولان، مدیران و همراهانی باتجربه و شایسته است که می‌توانیم 

در کنار هم شاهد رسیدن به سطوح بالا باشیم.
به گزارش »فارس«، بغل راست تیم ملی الجزاير که سابقه قهرمانی با این 
تیم در جام ملت‌های آفریقا را در کارنامه دارد، در رقابت‌های جام 
جهانی ۲۰۲۵ نیز حضور داشت. جاب‌ا... در مسابقات انتخابی 
المپیک ۲۰۲۴ پاریس پیراهن الجزاير را بر تن داشت و قهرمانی 
در رقابت‌های لیگ، جام حذفی و سوپرجام این کشور را هم تجربه 
کرده است.  سپاهان در هفته چهارم لیگ برتر امروز 
مهمان تیم هپکو اراک خواهد بود و پس ازآن 
مسابقات لیگ برتر به دلیل برگزاری اردوی 
تیم ملی و مسابقات بین‌المللی، 
حداقل یک ماه تعطیل خواهد 

بود.

هندبالیست الجزایری سپاهان: 

ایران خلاف چیزی بود که شنیده بودم

اصفهان، قهرمان المپیاد استعدادهای برتر شمشیربازی کشور شد

مرضیه غفاریان



کنترل مجرمان سابقه‌دار در اصفهان، کاهش جرم را به دنبال 
داشته است

رئیس کل دادگستری استان اصفهان با اشاره به اجرای طرح‌های پیشگیرانه در حوزه جرایم خاص 
گفت: نتیجه اقداماتی که تاکنون انجام شده کاهش آمار ارتکاب به برخی جرائم در استان نسبت 
به زمان مشابه در سال گذشته است و این روند با قوت ادامه خواهد داشت. به گزارش »ایرنا« از 
دادگستری اصفهان، حجت‌الاسلام‌ والمسلمین اسداله جعفری روز گذشته در نشست ستاد کنترل 
مجرمان حرفه ای و سابقه‌دار افزود: مجرمان حرفه‌ای، خشن و سابقه‌دار دارای ظرفیت ضد امنیتی 
هستند و باید با رصد، مراقبت و کنترل در همه ابعاد، تحت نظارت کامل باشند. وی امنیت را یکی از 
اساسی‌ترین نیازهای هر جامعه عنوان کرد و گفت: یکی از نیازهای اساسی و راهبردی هر نظامی 
وجود امنیت عمومی برای جامعه و شهروندان است که باید به بهترین نحو تأمین شود. رئیس کل 
دادگستری استان اصفهان ادامه داد: امنیت عمومی، زمینه ساز امنیت ملی و پایدار است و در هر 
زمینه‌ای که امنیت عمومی خدشه‌دار شود و اقدام موثری صورت نپذیرد امنیت ملی را با مشکل روبه 
رو می‌سازد. وی تصریح کرد: یکی از مصادیق تهدید کننده امنیت جامعه، رعایت نکردن شئون اخلاقی 
است که می‌تواند همانند سایر جرایم زمینه ساز برخی از ناهنجاری‌ها و جرایم دیگر باشد که ضروری 
است همانگونه که با جرایمی همچون سرقت، مواد مخدر و دیگر جرم‌ها برخورد می‌شود این مصادیق 
نیز با جدیت مورد توجه قرار گیرد. حجت‌الاسام جعفری افزود: به جز دستگاه قضایی و نیروی 
انتظامی نهادهای دیگری نیز در موضوع امنیت اجتماعی وظایف قانونی دارند که باید به بهترین 
نحو به این تکالیف عمل کنند و در صورت بی‌توجهی به آن باید به مدعی‌العموم پاسخگو باشند. وی، 
موضوع باز اجتماعی کردن مجرمان را امری حائز اهمیت توصیف کرد و افزود: با برنامه‌هایی که 
دستگاه قضایی به‌ویژه در حوزه معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم در دست اجرا دارد باز 
اجتماعی کردن مجرمان و کمک به حرفه‌آموزی و بازیابی شخصیتی آنها با هدف تبدیل شدن آنان 

به افرادی مفید برای خود، خانواده و جامعه باید در دستور کار است و با قوت بیشتر ادامه می‌یابد. 
به گزارش »ایرنا«، نشست ستاد کنترل مجرمان حرفه‌ای و سابقه‌دار با حضور اعضای دستگاه‌های 

اطلاعاتی، امنیتی و انتظامی در دادگستری اصفهان برگزار شد.

رئیس اداره ارتباطات مردمی شهرداری اصفهان مطرح کرد

 پیگیری تماس‌های نیمه‌تمام در سامانه ۱۳۷
 شهرداری اصفهان

رئیس اداره ارتباطات مردمی شهرداری اصفهان گفت: برای جلوگیری از نارضایتی شهروندانی که 

تماس آنها به‌دلایل مختلف نیمه تمام می‌ماند، سامانه ۱۳۷ اقدام به ارسال پیامک به این افراد 

می‌کند. محمدتقی رفیعی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهارکرد: اداره ارتباطات مردمی سامانه 

۱۳۷ شهرداری اصفهان در راستای افزایش کیفیت خدمت پاسخگویی به شهروندان و تکریم ارباب 

رجوع فرایند جدیدی را آغاز کرده که سبب بهبود روند ثبت و پیگیری تماس‌ها می‌شود.

وی با بیان اینکه به دلیل بروز مشکلاتی نظیر اختلال در سیستم ارتباطی یا قطع ناخواسته تماس‌ها، 

بخشی از تماس‌های ورودی سامانه ۱۳۷ با عنوان »تماس نیمه تمام« ثبت می‌شود، افزود: 

برای جلوگیری از نارضایتی شهروندانی که تماس آنها به‌دلایل مختلف نیمه تمام می‌ماند، پس از 

قطع تماس برای شهروند به‌صورت خودکار پیامک ارسال می‌شود. رئیس اداره ارتباطات مردمی 

شهرداری اصفهان با اشاره به فرایند دستورالعمل تماس‌های نیمه‌تمام گفت: در صورتی که تماس 

یک شهروند در حین مکالمه قطع شود، یک پیامک از سمت سامانه ارسال می‌شود که به فرد اطلاع 

می‌دهد به زودی با او تماس گرفته می‌شود، این اقدام به‌منظور کاهش زمان انتظار و افزایش آرامش 

خاطر شهروندان اجرا شده است. رفیعی ادامه داد: از دو هفته گذشته این طرح به‌صورت آزمایشی 

پیاده‌سازی شده و در حال حاضر به‌طور مستمر در حال اجراست، کارشناسان سامانه ۲۴ ساعته در 

تلاش هستند تا پیگیری‌های لازم را انجام دهند و هیچ تماس یا پیام در سامانه ۱۳۷ بی‌پاسخ نماند.

مدیرکل طرح‌های توسعه شهری و منطقه‌ای شهرداری اصفهان خبر داد؛ تعیین تکلیف خطوط بدنه بن‌بست‌های مناطق ۵، ۶ و ۱۳ شهرداری اصفهان

خروج بن بست ها از بن بستِ بلاتکلیفی

مدیرکل طرح‌های توسعه شهری و منطقه‌ای شهرداری اصفهان از تعیین 
تکلیف خطوط بدنه بن‌بست‌های مناطق ۵، ۶ و ۱۳ شهرداری این کلان‌شهر 
خبر داد و گفت: با توجه به اینکه سایر مناطق نیز نیاز اساسی و مبرم به این 
موضوع داشتند، مناطق حوزه شمال شامل مناطق ۷، ۸، ۱۲ و ۱۴ شهرداری 

نیز از این فرایند مستثنی نشده است.

سعید صادقانی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: نکته‌ای که باید در 
حوزه پاسخگویی صحیح و سریع به آن توجه داشت، تأمین و تولید داده‌ها 

و زیر ساخت‌های مناسب در هر حوزه‌ای است.
وی افزود: یکی از اهداف اساسی اداره کل توسعه شهری و معاونت 
شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان که به‌طور مستمر در این دوره 

مدیریتی پیگیری شده است و می‌تواند مستقیم با شهروندان و اربابان 
رجوع در حوزه شهرسازی ارتباط داشته باشد و موجب تسهیل در فرایندهای 
پاسخگویی بر اساس قوانین و ضوابط و مقررات باشد، وجود نیازهای 

اساسی بر روی نقشه‌های مصوب طرح تفصیلی است.
مدیرکل طرح‌های توسعه شهری و منطقه‌ای شهرداری اصفهان تصریح 
کرد: زمانی که طرح بازنگری طرح تفصیلی ابلاغ شد، برای بخشی از معابر 
از جمله بن‌بست‌ها خطوط بدنه در نظر گرفته نشده بود، از این‌رو به‌صورت 
فوری امکان تعیین تکلیف عرض معابر و باقیمانده املاک همجوار معابر 
مذکور مقدور نبود و فرایند پاسخگویی را با خلل روبه‌رو می‌کرد؛ اما در دوره 
اخیر به‌منظور غنی‌سازی نقشه‌ها و تهیه خط بدنه برای همه بن‌بست‌ها 
شرح خدماتی تهیه و متعاقب آن قراردادی برای مناطق حوزه جنوب و 
حوزه شمال شهر اصفهان منعقد شد. صادقانی اظهار کرد: در حال حاضر 
خطوط بدنه مناطق حوزه جنوب شامل مناطق ۵، ۶ و ۱۳ شهرداری اصفهان 
تهیه شده است و پس از ارسال به کمیسیون ماده ۵ و در نهایت تصویب 
در کمیسیون مربوطه توسط استاندار برای اجرا به شهردای اصفهان ابلاغ 
شد و در حال حاضر می‌تواند به‌عنوان یکی از مستندات قانونی ملاک عمل 

پاسخگویی برای شهروندان و شهرداری اصفهان قرار گیرد.
وی گفت: در ادامه با توجه به اینکه سایر مناطق نیز نیاز اساسی و مبرم 
به این موضوع داشتند، مناطق حوزه شمال نیز شامل مناطق ۷ ، ۸، ۱۲ 
 و ۱۴ شهرداری از این فرایند مستثنی نشد و در حال حاضر خطوط بدنه 
بن بست‌های مورد نظر بر اساس شرح خدمات مندرج در قرارداد توسط 
مشاور طرح در حال تهیه است و پس از ارسال به مراجع قانونی ذی‌صلاح 

و ابلاغ، ملاک عمل قرار خواهد گرفت.

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان گفت: مراکز 
معاینه فنی خودرو و موتورسیکلت در سطح شهر با هشت مرکز فعال آماده 
خدمت‌رسانی به شهروندان هستند و ساعات کاری این مراکز در نیمه 
دوم سال جاری به گونه‌ای تنظیم شده است که امکان مراجعه در طول 
هفته و روزهای پایانی هفته فراهم باشد. سید علی عبدالهی در گفت‌وگو 
با خبرنگار »ایمنا« با بیان اینکه خودروهایی که معاینه فنی معتبر ندارند، 
از طریق سامانه‌های هوشمند و نظارت حضوری شناسایی و طبق قانون 
هر ۲۴ ساعت یک‌بار مشمول جریمه ۱۰۰ هزار تومانی می‌شوند، اظهار 
کرد: در حال حاضر در شهر اصفهان با 8 مرکز معاینه‌فنی خودرو آماده 

خدمت‌رسانی به شهروندان هستیم.

وی افزود: پراکندگی مراکز معاینه فنی در سطح شهر به گونه‌ای است که 
شهروندان می‌توانند با توجه به محل منزل مسکونی خود نزدیک‌ترین 
مرکز معاینه فنی خودرو را انتخاب و مراجعه کنند. مدیرعامل سازمان 
مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان تصریح کرد: مراکز همدانیان، 
ارغوانیه، بهار، امیرکبیر، شفق، مرکز تاکسیرانی، مرکز راهور و مرکز انجمن 
حمایت در مجموع با ۱۳ خط معاینه‌فنی در خدمت شهروندان است، 
همچنین سه خط معاینه فنی موتورسیکلت در مراکز معاینه فنی شفق، 
همدانیان و حمایت دایر است. عبداللهی گفت: یک مرکز معاینه فنی 
سنگین و نیمه سنگین در بلوار شهید سید حسن نصرا... مقابل باغ فدک 
ویژه خودروهای سنگین و نیمه سنگین همه روزه از ساعت ۰۷:۳۰ تا 

۱۴:۰۰ آماده خدمت‌رسانی به شهروندان است. وی با اشاره به اینکه این 
مراکز با حداکثر توان عملیاتی خود فعالیت می‌کنند تا خدمات‌رسانی 
 به شهروندان را تسهیل کنند، ادامه داد: بعضی مراکز از جمله مرکز 
معاینه فنی ارغوانیه و جی روزهای جمعه از ساعت ۰۸:۰۰ تا ۱۲:۰۰ فعال 
هستند تا شهروندانی که در طول هفته امکان مراجعه ندارند، بتوانند 
 از خدمات بهره‌مند شوند، همچنین تمام مراکز روزهای پنج شنبه تا 

ساعت ۱۳:۰۰ فعالیت دارند.
مدیرعامل سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار شهرداری اصفهان تأکید کرد: 
توصیه می‌شود شهروندان پیش از پایان اعتبار معاینه فنی فعلی، نسبت 

به بررسی و تمدید آن اقدام کنند.
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مفاد آراء
7/445 آگهي موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه قانون مذکور اداره ثبت اسناد واملاک خوروبیابانک

برابر آراء صادره هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک خوروبیابانک تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است  لذا مشخصات متقاضیان و املاک  مورد 
تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود  
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند  میتوانند  از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به  اداره 
ثبت اسناد واملاک خوروبیابانک تسلیم  و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در 
 صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
1- راي شماره  140460302029000421  مورخ 1404/05/29  هیات، آقای  احسان راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 79  و کد ملی 5409944941  صادره از خور در 72 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  234000 
متر مربع  پلاک  شماره یک فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 
6   حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری و  خریداری عادی مع الواسطه از مالک 

رسمی مشاعی آقای محمد راجی فرزند ملا عبداله
2- راي شماره  140460302029000424  مورخ 1404/06/03  هیات، آقای  احسان راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 79  و کد ملی 5409944941  صادره از خور در 72 سهم 
مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  87000  متر 
مربع  پلاک  شماره دو فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 6   حوزه  
ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری و  خریداری عادی مع الواسطه از مالک رسمی 

مشاعی آقای محمد راجی فرزند ملا عبداله
3- راي شماره  140460302029000472  مورخ 1404/07/05  هیات، خانم حانیه راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 37  و کد ملی 0452465583  صادره از تهران در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  234000 
متر مربع  پلاک  شماره یک فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 
6   حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری از مالک رسمی مشاعی آقای محمد 

راجی فرزند ملا عبداله
4- راي شماره  140460302029000482  مورخ 1404/07/06  هیات، خانم حانیه راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 37  و کد ملی 0452465583  صادره از تهران در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  87000 
متر مربع  پلاک  شماره دو فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 6   
 حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری از مالک رسمی مشاعی آقای محمد راجی

 فرزند ملا عبداله
5- راي شماره  140460302029000483  مورخ 1404/07/06  هیات، خانم ساناز فرج زاده  
فرزند کریم به شماره شناسنامه 5562  و کد ملی 1502638088  صادره از اهر در 12 سهم 
مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  234000 متر 
مربع  پلاک  شماره یک فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 6  
حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک صلح از طرف احدی از ورثه  مالک رسمی مشاعی آقای 

محمد راجی فرزند ملا عبداله
6- راي شماره  140460302029000484  مورخ 1404/07/06  هیات، خانم ساناز فرج زاده  
فرزند کریم به شماره شناسنامه 5562  و کد ملی 1502638088  صادره از اهر در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  87000 
متر مربع  پلاک  شماره دو فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 6  
حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک صلح از طرف احدی از ورثه مالک رسمی مشاعی آقای 

محمد راجی فرزند ملا عبداله
7-راي شماره  140460302029000513  مورخ 1404/07/14  هیات، خانم ظریفه راجی  

فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 385  و کد ملی 5409984293  صادره از خور در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  234000 
متر مربع  پلاک  شماره یک فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 6   
 حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری از مالک رسمی مشاعی آقای محمد راجی 

فرزند ملا عبداله
8- راي شماره  140460302029000514  مورخ 1404/07/14  هیات، خانم ظریفه راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 385  و کد ملی 5409984293  صادره از خور در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  87000 
متر مربع  پلاک  شماره دو فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 6   
 حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری از مالک رسمی مشاعی آقای محمد راجی

 فرزند ملا عبداله
9- راي شماره  140460302029000515  مورخ 1404/07/15  هیات، خانم معصومه راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 117  و کد ملی 5409981618  صادره از خور در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  234000 
متر مربع  پلاک  شماره یک فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 
6   حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری از مالک رسمی مشاعی آقای محمد 

راجی فرزند ملا عبداله
10- راي شماره  140460302029000516  مورخ 1404/07/15  هیات، خانم معصومه راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 117  و کد ملی 5409981618  صادره از خور در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  87000 
متر مربع  پلاک  شماره دو فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 
6   حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری از مالک رسمی مشاعی آقای محمد 

راجی فرزند ملا عبداله
11- راي شماره  140460302029000517  مورخ 1404/07/15  هیات، خانم نفیسه راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 4252  و کد ملی 0066887127  صادره از تهران در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  234000 
متر مربع  پلاک  شماره یک فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 
6   حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری از مالک رسمی مشاعی آقای محمد 

راجی فرزند ملا عبداله
12- راي شماره   140460302029000518  مورخ 1404/07/15  هیات، خانم نفیسه راجی  
فرزند ولی اله به شماره شناسنامه 4252  و کد ملی 0066887127  صادره از تهران در 12 
سهم مشاع  از 336 سهم  ششدانگ مزرعه گلشن فرخی  به مساحت ششدانگ  87000 
متر مربع  پلاک  شماره دو فرعی از 3353  اصلی واقع در مزرعه گلشن فرخی  بخش 
6   حوزه  ثبت ملک خوروبیابانک انتقال قهری از مالک رسمی مشاعی آقای محمد 

راجی فرزند ملا عبداله
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2027844 محمد علی بیطرف  رئیس ثبت خوروبیابانک
مفاد آراء

7/446 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه اجرایي قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعیین شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي میشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015001061 مورخ 1404/07/16 خانم  فروزان توانگر فرزند 
عزیزاله  نسبت به  یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه و زمین محصور 
متصله  به مساحت 178/45 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرین شهر 
بخش 9 ثبت اصفهان ) با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی 
پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت 

وی مستثنی و متعلق به متصرفین می باشد(
2- راي شماره 140460302015001062 مورخ 1404/07/16 خانم  فروزنده توانگر فرزند 
عزیزاله  نسبت به  یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه و زمین محصور 
متصله  به مساحت 178/45 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرین شهر 
بخش 9 ثبت اصفهان ) با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی 
پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت 

وی مستثنی و متعلق به متصرفین می باشد(
3- راي شماره 140460302015001063 مورخ 1404/07/16 خانم  اکرم توانگر فرزند 
عزیزاله  نسبت به  یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه و زمین محصور 
متصله  به مساحت 178/45 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرین شهر 
بخش 9 ثبت اصفهان ) با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی 
پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت 

وی مستثنی و متعلق به متصرفین می باشد(
4- راي شماره 140460302015001064 مورخ 1404/07/16 خانم  فرزانه توانگر ریزی فرزند 
عزیزاله  نسبت به  یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه و زمین محصور 
متصله  به مساحت 178/45 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرین شهر 
بخش 9 ثبت اصفهان ) با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی 
پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت 

وی مستثنی و متعلق به متصرفین می باشد(
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2029389  مصطفي شمسي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

7/448 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007009520  هیات  اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي بهنام محمدی قهدریجانی 
فرزند حسن  به شماره شناسنامه 2542 در  ششدانگ یکبابخانه به مساحت 359/83  متر 
مربع قسمتي از  پلاک 612 فرعی از 386  اصلي واقع در قهدریجان  بخش 9  حوزه ثبت 

فلاورجان خریداري از مالک رسمي سید محمد هاشمی محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/29
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/14

م الف: 2031041  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
تحدید حدود اختصاصی

7/451 شماره نامه : 140485602024007180-1404/07/26 نظر به اینکه به موجب 
رای شماره 1404/001412 و 1404/001411 مورخ 1404/3/20 هیات قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ یکباب 

خانه مخروبه به مساحت 131/44 متر مربع تحت شماره 11 فرعی از 4408 اصلی 
مفروز و مجزی شده از شماره اصلی مزبور  واقع در بخش 5 ثبت اصفهان در مالکیت 
خانم پوران گلی دستجردی فرزند حسینعلی به نسبت دو دانگ مشاع از ششدانگ و 
آقای هوشنگ گلی دستجردی فرزند حسینعلی به نسبت چهار دانگ مشاع از شش 
دانگ  مستقر گردید و پرونده ثبتی فاقد سابقه تحدید حدود می باشد لذا به استناد 
تبصره ذیل ماده 13 قانون فوق الذکر و  طبق تقاضای مالک تحدید حدود ملک 
مرقوم در روز چهارشنبه مورخ 1404/8/21 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل 
خواهد آمد و به موجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اعلام می گردد تا در 
روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین و مجاورین مطابق ماده 
20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود و فقط تا 30 روز پذیرفته 
خواهد شد و معترض طبق ماده 86  آئین نامه قانون ثبت باید از تاریخ تسلیم اعتراض 
به این اداره، ظرف یک ماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و 
گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد ثبتی ارائه نماید، درغیر این صورت 
متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه  مربوطه مراجعه و گواهی عدم 
تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید و اداره ثبت بدون توجه به 
 اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه میدهد. تاریخ انتشار: 1404/07/29
 م الف: 2028842 حسین عینی رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان

فقدان سند مالکیت 
7/452 نظر به اینکه خانم فاطمه صغری جعفری فرزند محمد ابراهیم با ارائه 2 برگ 
استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسماً توسط دفترخانه شماره 59 دهاقان به 
شماره 140402155797000973 مورخ 1404/7/24 گواهی شده مدعی مفقود شدن  سند 
مالکیت ششدانگ پلاک شماره 595  فرعی از 125- اصلی واقع در اراضی صحرای ارباب 
بخش ثبتی دهاقان که بموجب ثبت دفتر الکترونیکی شماره 139920302019001995  به 
میزان ششدانگ بنام خانم فاطمه صغری جعفری فرزند محمد ابراهیم ثبت و دارای سند 
مالکیت به شماره 99 الف 722012 می باشد که در قید رهن و بازداشت نمی باشد .  اینک 
خانم فاطمه صغری جعفری فرزند محمد ابراهیم درخواست سند مالکیت المثنی نسبت 
به ششدانگ از پلاک فوق را نموده  که طبق تبصره یک ماده 120 - اصلاحی آئین نامه 
قانون ثبت مراتب یک بار آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به 
ملک مزبور ) غیر از آنچه در این آگهی ذکر شده ( و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد 
خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی بمدت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض 
خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت 
مجلس و اصل سند به ارائه دهنده مسترد گردد . اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسد یا 
در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود برابر مقررات نسبت به 
 صدور سند مالکیت المثنی اقدام و به متقاضی تسلیم خواهد شد . م الف: 2028997

 یدالله صالحی یلمه ء  سرپرست واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دهاقان 
فقدان سند مالکیت 

7/453 آقای علیرضا صالحی نژاد به وکالت از خانم زینب صالحی نژاد برابر وکالتنامه 
شماره 66586 مورخ 1404/07/05 به استناد دو برگ استشهادیه محلی که هویت و 
امضاء شهود رسما گواهی شده مدعی شده است که سند مالکیت دو دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 256 متر مربع به شماره 1427 فرعی مجزی 
شده از 252 اصلی واقع در حوزه ثبتی قمصر که به نام زینب صالحی نژاد ثبت و سند 
مالکیت به شماره سریال 357936 الف 96 صادر و تسلیم نامبرده گردیده است که در اثر 
جابجایی مفقود شده است چون درخواست المثنی سند مالکیت نموده و طبق تبصره 
یک ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می شود که هر کس مدعی انجام 
معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این 
آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت 
و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند به ارائه کننده مسترد 
گردد اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود 
 المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 2029372 

 نرجس نوش آبادی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قمصر  

ساعات و آدرس مراکز معاینه فنی اصفهان برای نیمه دوم سال جاری اعلام شد
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صنعت غذا در اصفهان، به‌عنوان یکی از 
بخش‌های پویا و اثرگذار بر سامت و اقتصاد کشور، در 
سال‌های اخیر مسیر تازه‌ای را در توسعه، نظارت و صادرات طی 
کرده است. از صدور هزاران گواهی صادراتی تا مقابله با تولیدات 
زیرزمینی و تأکید بر ایمنی غذایی از مزرعه تا سفره، مجموعه 
معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی اصفهان تلاش دارد 
تصویری از یک نظام غذایی سالم، پاسخ‌گو و دانش‌بنیان 

ترسیم کند.

رشد صادرات و گسترش نظارت بر تولید
دکتر محمود اعتباریان، معاون غذا و دارو دانشگاه علوم 
پزشکی اصفهان، روز گذشته و در نشست خبری با محوریت 
شعار سال »همه با هم برای غذای بهتر و آینده بهتر«، از صدور 
بیش از ۳۸۰۰ گواهی صادرات فرآورده‌های غذایی صنعتی و 
۴۹ گواهی صادرات فرآورده‌های خام کشاورزی در سال ۱۴۰۳ 
خبر داد و گفت: »در سال گذشته، ۳۸۱۴ گواهی صادرات برای 
فرآورده‌های غذایی صنعتی و ۴۰۱۹ گواهی برای محصولات 
خام کشاورزی صادر شد. به‌طور میانگین در هر روز کاری چند 
گواهی صادراتی از استان اصفهان صادر شده که نشان‌دهنده 

پویایی صنعت غذا در استان است.«
وی افزود: »بخش قابل‌توجهی از این صادرات مربوط به 
فرآورده‌های لبنی، قندی و پروتئینی است و تولیدکنندگان 
اصفهانی در بازارهای منطقه‌ای و بین‌المللی حضور فعالی 
دارند. توسعه صادرات در کنار حفظ سامت و کیفیت 
محصولات، به بهبود شرایط اقتصادی و ارتقای برندهای ایرانی 

در عرصه جهانی کمک می‌کند.«

۹۰۰ واحد تولیدی زیر نظر دانشگاه
به گفته‌ اعتباریان، در حال حاضر نزدیک به ۹۰۰ کارخانه و کارگاه 
تولید فرآورده‌های غذایی در محدوده دانشگاه علوم پزشکی 
اصفهان فعال‌اند. این واحدها که در شهرک‌های صنعتی 
استان پراکنده‌اند، همگی تحت نظارت کارشناسان شبکه‌های 

بهداشتی و معاونت غذا و دارو فعالیت می‌کنند.

او در ادامه تأکید کرد: »وظیفه ما تسهیل در امور تولیدکنندگان، 
چابکی در پاسخگویی و رفع موانع اداری است تا مسیر 
تولید سالم و قانونی هموار باشد. صدور و تمدید پروانه‌های 
بهداشتی، بررسی طرح‌های توسعه، پاسخ به استعلام‌ها 
و همکاری در فرایند صادرات از جمله اقدامات مستمر این 

معاونت است.«

پایداری تولید در بحران‌ها
اعتباریان با اشاره به عملکرد صنعت غذا در شرایط بحرانی 
گفت: »در دوره جنگ ۱۲روزه که ارتباطات بین‌استانی دچار 
اختلال شده بود، هیچ مشکلی در تأمین مواد غذایی مردم 
اصفهان ایجاد نشد. تولیدکنندگان استان با توان بالا به فعالیت 
خود ادامه دادند و این تجربه نشان داد که صنعت غذا می‌تواند 

در خط مقدم حفظ سلامت و امنیت جامعه قرار گیرد.«

مقابله با تولیدات زیرزمینی و تأکید بر نشان سیب سلامت
معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی اصفهان با ابراز تأسف 
از فعالیت برخی واحدهای زیرزمینی گفت:»برخی محصولات 
غذایی بدون مجوز و در شرایط غیربهداشتی تولید می‌شوند 
که سامت مردم را تهدید می‌کند. با این واحدها برخورد 
قانونی می‌شود و از شهروندان انتظار داریم فقط از محصولاتی 
استفاده کنند که دارای شناسه بهداشتی و نشان سیب سلامت 

هستند.«
وی افزود: »مردم می‌توانند با مراجعه به سامانه سازمان غذا 
و دارو و وارد کردن شماره پروانه بهداشتی روی بسته‌بندی، از 

اصالت محصولات اطمینان حاصل کنند.«

نظارت یکسان بر تولیدات داخلی و صادراتی
اعتباریان همچنین برخی باورهای نادرست درباره استفاده از 
ضایعات در تولید فرآورده‌های گوشتی را رد کرد و گفت: »تمام 
محصولات از جمله سوسیس و کالباس در واحدهای مجاز 
و تحت نظارت دقیق تولید می‌شوند. نظارت بر فرآورده‌های 
داخلی و صادراتی تفاوتی ندارد و هر دو مطابق با استانداردهای 

سخت‌گیرانه بهداشتی بررسی می‌شوند.«

نوآوری از مزرعه تا سفره؛ محور همایش ملی غذا
وی از برگزاری همایش روز جهانی غذا با محور »نوآوری از 
مزرعه تا سفره« در روز پنج‌شنبه، اول آبان‌ماه خبر داد و گفت: 
»در این همایش که با حضور رئیس سازمان غذا و دارو و 
استاندار اصفهان برگزار می‌شود، توانمندی‌های صنعت غذا 
در استان معرفی و نقش شرکت‌های دانش‌بنیان در ارتقای 

کیفیت غذا بررسی خواهد شد.«

تأکید بر ایمنی غذا در زنجیره تولید
همچنین در نشست خبری روز گذشته، مسئولان معاونت غذا 
و دارو و انجمن مسئولان فنی صنایع غذایی استان بر اهمیت 

ایمنی مواد غذایی از مزرعه تا سفره تأکید کردند.
در همین رابطه، مرجان هادیان، مدیر نظارت بر مواد غذایی و 
بهداشتی معاونت غذا و دارو، گفت: »نظارت‌ها شامل تمامی 
مراحل زنجیره تولید، از دریافت مواد اولیه تا محصول نهایی 
است تا از ورود مواد قاچاق یا غیرمجاز جلوگیری شود. تمامی 
محصولات نیز مطابق با استانداردهای ملی و ضوابط سازمان 

غذا و دارو تولید می‌شوند.«
 او افزود: »پس از ارزیابی مستندات واحدهای تولیدی،

 ۱۸ واحد و ۱۸ مسئول فنی برتر با توجه به امتیازات کسب‌شده 
معرفی شدند.«

همکاری بین‌بخشی برای امنیت و سلامت غذایی
هادیان با اشاره به مفهوم امنیت و ایمنی غذا توضیح داد: 
»امنیت غذایی به معنای دسترسی همه اقشار به مواد غذایی 
کافی است اما ایمنی غذا به سلامت محصولات مربوط می‌شود 

و ارتباط مستقیمی با وظایف معاونت غذا و دارو دارد.«
او تأکید کرد که همکاری با جهاد کشاورزی و دامپزشکی 
در زمینه نظارت بر مواد خام و اجرای طرح‌هایی مانند 
شناسه‌گذاری مزارع، پایش محصولات از نظر نیترات 
 و فلزات سنگین، از اقدامات مؤثر برای ارتقای سامت 
مواد غذایی است. در صورت مشاهده هرگونه عدم انطباق در 
نتایج آزمایش‌ها، منشأ آن سریع شناسایی و اصلاح می‌شود.

نقش مسئولان فنی در سلامت جامعه
نرگس نادیان، رئیس انجمن مسئولان فنی صنایع غذایی، 
آرایشی و بهداشتی استان اصفهان، با اشاره به شعار سال فائو 
با عنوان »دست به دست برای غذای بهتر و آینده بهتر« گفت: 
»هر محصول سالمی که به دست مردم می‌رسد، نتیجه تلاش 
و دقت مسئولان فنی است که بی‌وقفه برای سلامت جامعه 

تلاش می‌کنند.« او افزود: »متأسفانه بسیاری از مسئولان 
فنی با قراردادهای کوتاه‌مدت و مشکلات حقوقی مواجه‌اند که 
بر استقلال و اثربخشی نظارت آنان اثر منفی می‌گذارد. حمایت 

از این قشر، در حقیقت حمایت از سلامت مردم است.«
 رئیس انجمن مسئولان فنی صنایع غذایی، آرایشی و بهداشتی 
استان اصفهان همچنین از همکاری انجمن با جهاد کشاورزی 
خبر داد و گفت: »در قالب این همکاری، دوره‌های آموزشی 
برای کشاورزان برگزار شده تا مصرف صحیح کود و سموم 
آموزش داده شود و نظارت‌ها بر تولید و عرضه سموم قاچاق 

افزایش یافته است.«

تقدیر از ۴۳ برگزیده در همایش بزرگ صنعت غذا در 
اصفهان

در این نشست همچنین عضو هیئت‌مدیره انجمن صنایع 
غذایی استان اصفهان و دبیر همایش بزرگ صنعت غذا در 
اصفهان گفت: این رویداد روز پنجشنبه با نمایشگاه تولیدات 

واحدهای برتر و تقدیر از ۴۳ فعال صنعت غذا برگزار می‌شود.
بهنام ادیبی اضافه کرد: در این همایش از ۱۸ واحد برتر صنعت 
غذا، ۴ صادرکننده نمونه، ۱۸ مسوول فنی برتر و سه چهره 
پیشکسوت صنعت غذا تقدیر خواهد شد و همچنین برای 
نخستین‌بار از دو پیشکسوت بازنشسته حوزه فنی نیز تجلیل 
به عمل خواهد آمد. ادیبی گفت: همچنین در کنار همایش، 
نمایشگاهی از تولیدات برتر واحدهای غذایی استان برپا 
می‌شود تا توانمندی‌های صنعت غذا و دستاوردهای نوآورانه 

تولیدکنندگان به نمایش گذاشته شود.
دبیر همایش بزرگ صنعت غذا در اصفهان با اشاره به 
گروه‌بندی و ارزیابی واحدهای تولیدی گفت: واحدهای برتر 
 از میان گروه‌های لبنی، قندی، پروتئینی، گوشتی و ظروف

یک‌بار مصرف انتخاب شدند و چهار واحد صادراتی نیز شامل 
سه واحد لبنی و یک واحد تولیدکننده بیسکوییت است گروه.

به گفته ادیبی، بیش از 1100 نفر برای حضور در این رویداد 
ثبت‌نام کردند و حدود ۵۰۰ کارخانه و واحد تولیدی در آن 

شرکت دارند.

معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی اصفهان از برگزاری همایش ملی صنعت غذا با حضور متخصصان، دانشگاه‌ها و صنایع غذایی کشور در اصفهان خبرداد

هم‌افزایی علم، صنعت و سلامت در اصفهان

اصفهان، میزبان دبیرخانه دائمی فرصت‌های سرمایه‌گذاری 
روستایی کشور می‌شود. مدیرکل دفتر امور روستایی و 
شوراهای استانداری اصفهان گفت:به دنبال ارائه گزارش 
جامع از اقدامات شاخص و ابتکاری استان اصفهان در حوزه 
رویداد‌های سرمایه‌گذاری روستایی و توسعه فرصت‌های 
اقتصادی در مناطق روستایی، پیشنهاد ایجاد دبیرخانه دائمی 
فرصت‌های سرمایه گذاری روستایی کشور در نشست مدیران 
کل امور روستایی و شورا‌های استانداری‌های سراسر کشور به 
تصویب رسید. مجید جوهری افزود: بر اساس تصمیم اتخاذ 
شده، با توجه به نقش برجسته و پیشگام استان اصفهان در 
ساماندهی رویداد‌های سرمایه گذاری و توانمندسازی جوامع 
محلی، مقرر شد این دبیرخانه با محوریت استان اصفهان 

و به مسئولیت دفتر امور روستایی و شورا‌های استانداری 
اصفهان استقرار یابد. وی بیان کرد: این دبیرخانه با هدف 
تدوین سیاست‌های کلان، شناسایی و معرفی فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری در مناطق روستایی، جذب سرمایه‌گذاران 
بخش خصوصی، ایجاد هماهنگی بین دستگاه‌های اجرایی 
و تسهیل فرآیند‌های سرمایه‌گذاری روستایی فعالیت 
خواهد کرد و نقش محوری در جهت‌دهی به جریان سرمایه 
در بستر توسعه پایدار روستا‌ها ایفا می‌نماید. مدیرکل دفتر 
امور روستایی و شوراهای استانداری اصفهان افزود: به 
زودی مراسم رسمی آغاز به‌کار دبیرخانه دائمی فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری روستایی کشور با حضور مقامات ملی و 

استانی در سالن اجلاس استان اصفهان برگزار خواهد شد.

۴۸ شرکت تعاونی در استان اصفهان راه اندازی شده است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما،  مدیر تعاون اداره 
کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان گفت: از 
 ابتدای امسال تاکنون ۴۸ شرکت تعاونی با سرمایه ثبتی

۱۳ میلیارد و ۹۲۱ میلیون تومان بخش خصوصی در استان 
راه اندازی شده است.

روح الامین امیری با بیان اینکه این واحد‌ها در حوزه‌های 
 انرژی خورشیدی، مسکن کشاورزی، خدماتی و صنعتی 
راه اندازی شده است، ادامه داد: با راه اندازی این 

شرکت‌های تعاونی زمینه اشتغال 1241 نفر به طور مستقیم 
فراهم شده است.وی گفت: در این مدت همچنین ۹۰۰ 
میلیارد ریال تسهیلات سرمایه در گردش و ۱۰۰ میلیارد ریال 
تسهیلات سرمایه ثابت از محل تفاهم نامه اعتباری با بانک 
توسعه تعاون به۵۸ تعاونی استان پرداخت شده است.

مدیر تعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 
اصفهان ادامه داد: با اعطای این تسهیلات زمینه اشتغال 

۶۶۰ نفر فراهم شد.
۶ درصد تعاونی‌های فعال کشور در اصفهان قرار دارند.

ایجاد دبیرخانه دائمی فرصت‌های سرمایه گذاری روستایی کشور 

در اصفهان

راه اندازی ۴۸ شرکت تعاونی در استان اصفهان

کمبود پزشک و پرستار در استان اصفهان،زمان انتظار بیماران را 
افزایش داده و سرپرست مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان، 

جذب مستمر نیرو را راهکار اصلی اعلام کرد.
در سال‌های اخیر، مدیریت منابع انسانی در مراکز درمانی تأمین 
اجتماعی استان اصفهان به چالشی جدی تبدیل شده است. 
کاهش تدریجی تعداد پزشکان متخصص و پرستاران، به ویژه 
در حوزه‌هایی مانند زنان و زایمان، داخلی و جراحی، موجب شده 
دسترسی بیمه‌شدگان به خدمات تخصصی محدود و زمان انتظار 
آنها افزایش یابد. کارشناسان معتقدند نبود برنامه‌ریزی بلندمدت 
و تمرکز نامتوازن نیروهای متخصص در مراکز شهری، علاوه بر 
فشار کاری پرستاران، کیفیت و ایمنی ارائه خدمات را نیز تحت 
تأثیر قرار داده است. علی ترک، سرپرست مدیریت درمان تأمین 
اجتماعی استان اصفهان، در گفت‌وگو با خبرنگار »مهر« اظهار 
کرد: برخی تخصص‌ها در مناطق شهری و به ویژه شهرستان‌ها 
به شدت محدود شده و بیماران برای دریافت خدمات لازم با 
مشکلات جدی مواجه هستند. وی با اشاره به اهمیت حضور 
پزشکان متخصص در مراکز ملکی تأمین اجتماعی گفت: کمبود 
متخصص در حوزه‌هایی مانند زنان و زایمان، داخلی و جراحی 
باعث شده در بسیاری از شهرستان‌ها بیماران مجبور باشند به 
شهرهای دیگر مراجعه کنند. در برخی مناطق، حضور متخصص 
به یک روز در هفته محدود شده و این مسئله باعث طولانی شدن 
زمان انتظار بیماران و نارضایتی گسترده شده است. وی افزود: 
تفاوت تعرفه‌ها و پرداختی‌ها بین بخش خصوصی و دولتی 
سبب شده بسیاری از متخصصان تمایل چندانی به فعالیت در 
مراکز ملکی تأمین اجتماعی نداشته باشند. وی توضیح داد که 
در شرایط فعلی، سازمان برای رفع این مشکل از سیستم ارجاع 
استفاده می‌کند تا بیماران ابتدا به پزشک عمومی مراجعه کرده و 
در صورت نیاز، به متخصص ارجاع داده شوند. این روش تا حدی 
کارایی دارد اما نمی‌تواند جایگزین حضور مستمر متخصص در 
همه مراکز شود. از سوی دیگر، کمبود نیروی پرستار نیز یکی از 
دغدغه‌های مهم تأمین اجتماعی استان است. ترک بیان کرد که 
بازنشستگی پرستاران و طولانی بودن فرایند جذب نیرو، باعث 

ایجاد خلأهای جدی در مراکز شده است.
سرپرست مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان در 

این راستا اظهار کرد: اخیراً سازمان مجوز داده برخی پرستاران 
بازنشسته با قراردادهای موقت به کار گرفته شوند تا ظرفیت 
خالی بخش‌ها پر شود اما این راهکار موقت است و نیاز به آزمون 
استخدامی و جذب نیروهای جدید برای برطرف شدن کامل 
مشکل وجود دارد. وی همچنین به مسئله توزیع متخصصان 
بین مراکز شهری و روستایی اشاره کرد و گفت: تمرکز پزشکان 
در مراکز شهری باعث شده مناطق محروم از خدمات تخصصی 
کافی محروم بمانند. ترک توضیح داد: در برخی مناطق، خدمات 
تخصصی تنها به صورت سرپایی ارائه می‌شود و بیماران برای 
اعمال جراحی یا بستری، به مراکز اصلی استان منتقل می‌شوند 

که این امر هزینه و زمان بیماران را افزایش می‌دهد.
به گفته سرپرست مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان، 
سازمان در حال مذاکره با دانشگاه علوم پزشکی و نهادهای 
ذی‌ربط برای افزایش ظرفیت حضور متخصصان در شهرستان‌ها 
و مناطق کم‌برخوردار است. وی افزود: با پیگیری مجوزها و 
برنامه‌ریزی مناسب می‌توان به تدریج کمبود متخصصان را 
کاهش داد و دسترسی بیمه‌شدگان به خدمات تخصصی را 
بهبود بخشید. ترک در ادامه گفت: پرستاران و متخصصان با 
کیفیت، ستون اصلی ارائه خدمات درمانی هستند و کمبود 
این نیروها می‌تواند به افزایش فشار کاری پرستاران موجود و 
کاهش کیفیت خدمات منجر شود. وی تأکید کرد: وضعیت 
کنونی موجب شده برخی بیمارستان‌ها با ضریب اشغال تخت 
بالای ۸۵ درصد فعالیت کنند، رقمی که می‌تواند ایمنی بیمار 

را تحت تأثیر قرار دهد و نیاز فوری به نیروهای جدید را نشان 
می‌دهد. سرپرست مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان 
اصفهان با اشاره به اقدامات موقت افزود: استفاده از نیروهای 
بازنشسته، عقد قراردادهای موقت و بهره‌گیری از ظرفیت خیرین 
برای جذب تجهیزات پزشکی و حمایت از مراکز، تنها بخشی از 
راهکارهای کوتاه‌مدت برای کاهش فشار است؛ با این حال، راهکار 
پایدار، جذب مستمر نیروی متخصص و پرستار جدید است که 
نیازمند اصلاح ساختاری و برنامه‌ریزی طولانی‌مدت سازمان 
و وزارت بهداشت می‌باشد. وی همچنین به کمبود متخصص 
در حوزه دندانپزشکی به ویژه برای کودکان اشاره کرد و گفت: 
محدودیت‌های بیمه‌ای و سیاست‌های تعهدات سازمان سبب 
شده بسیاری از خدمات دندانپزشکی به شکل ناکافی ارائه شود.

ترک توضیح داد: عدم پرداختی کافی به دندانپزشکان و مشکلات 
جذب نیرو، مانع توسعه این بخش شده و نارضایتی بیمه‌شدگان 
را افزایش داده است. وی در ادامه گفت: کمبود نیروی متخصص 
به بخش تصویربرداری و آزمایشگاه نیز سرایت کرده است. برخی 
تجهیزات پزشکی مانند دستگاه ام‌آرآی و سی‌تی‌اسکن، اگرچه 
در مراکز تأمین اجتماعی وجود دارد اما کمبود متخصص برای 
انجام و تفسیر نتایج باعث شده دسترسی بیماران محدود شود.

سرپرست مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان تأکید 
کرد: آموزش پرسنل و نظارت دقیق بر کیفیت خدمات، یکی از 

راهکارهای کوتاه‌مدت برای مدیریت این کمبودها است.
کارشناسان بر این باورند که استمرار کمبود نیروهای متخصص و 
پرستار در مراکز ملکی تأمین اجتماعی، به کاهش کیفیت خدمات 
و طولانی شدن زمان انتظار بیماران منجر می‌شود. این مسئله در 
مناطق محروم استان و شهرستان‌ها بیشتر احساس می‌شود و 
بیمه‌شدگان برای دریافت خدمات ضروری مجبور به جابه‌جایی 

طولانی و پرداخت هزینه‌های اضافی می‌شوند.
ترک گفت: توسعه پایدار مراکز درمانی و افزایش ظرفیت 
نیروی انسانی، نیازمند همکاری همه ارکان سازمان، وزارت 
بهداشت و نمایندگان مجلس است. وی تأکید کرد که تنها با 
برنامه‌ریزی بلندمدت و تخصیص منابع کافی، می‌توان بحران 
 کمبود متخصصان و پرستاران در تأمین اجتماعی اصفهان را 

حل و خدمات شایسته‌ای به بیمه‌شدگان ارائه کرد.

سرپرست مدیریت درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان:

کمبودنیروی متخصص مراکز تأمین اجتماعی اصفهان کیفیت خدمات را تهدیدمی‌کند

۱۳۹ میلیارد تومان به همت خیران در استان اصفهان جمع آوری شده است. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( 
استان اصفهان در جلسه شورای زکات استان گفت: در نیمه نخست امسال ۱۳۹ میلیارد تومان زکات واجب، مستحبی و کفاره‌های در استان جذب‌شده 

است. کریم زارع ادامه داد: این میزان زکات در حوزه عمرانی، درمان، جهیزیه، فرهنگی و معیشتی هزینه شده است.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان اصفهان گفت: سال گذشته، بیش از ۲۰۰ میلیارد و ۷۶۰ میلیون تومان زکات در استان جمع آوری شده بود.

در این جلسه نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه اصفهان نیز با تأکید بر اینکه زکات یکی از پایه‌های مهم اقتصاد اسلامی و ضامن همبستگی 
اجتماعی است، گفت: اگر زکات به‌درستی جمع‌آوری و در مسیر واقعی خود هزینه شود، می‌تواند بسیاری از مشکلات معیشتی نیازمندان را برطرف و 
عدالت اجتماعی را در جامعه تقویت کند. آیت ا... طباطبایی نژاد افزود: نهادینه‌سازی فرهنگ زکات در میان مردم، به‌ویژه کشاورزان و تولیدکنندگان، 

نیازمند همکاری همه دستگاه‌ها، ائمه جمعه، رسانه‌ها و نخبگان فرهنگی است تا آثار و برکات زکات برای جامعه ملموس‌تر شود.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( 

استان اصفهان خبرداد

 جمع آوری
 ۱۳۹ میلیارد تومان زکات 

در استان

 از ۱۴۰۰ نانوایی که در سطح شهر اصفهان فعال است تنها
۲۰ واحد نان کامل تولید می‌کند.

عضو هیئت مدیره اتحادیه نانوایان شهرستان اصفهان گفت: 
پخت نان کامل از دوسال پیش با ورود به کمیسیون اصل ۹۰ 
مجلس به قانون تبدیل شد اما موانعی باعث شده تا مسیر 

همه گیری پخت نان به کندی پیش رود. 
فرید نقشینه افزود: آرد دولتی همچنان در سامانه خرید 
آرد کشور برای استان اصفهان فعال نشده ونرخ گذاری نان 
کامل هم دوسالی است محقق نشده است. وی گفت: طبق 
قانون قرار بود تا سال ۱۴۰۳ در هر استان یک تا سه کارخانه 

آرد کامل تولید کنند که این هم محقق نشده است.
عضو هیئت مدیره اتحادیه نانوایان شهرستان اصفهان گفت: 
در حال حاضر از ۴۴۰ کارخانه تولید آرد در کشور ۱۱۰ واحد 

مجوز تولید آرد کامل گرفته‌اند.

مریم آقابابایی، کارشناس بهبود تغذیه معاونت بهداشت 
دانشگاه علوم پزشکی اصفهان گفت: نان کامل از سبوس 
و جوانه و تمام قسمت‌های گندم تشکیل شده و باعث 
جلوگیری از بیمار‌های فشار، دیابت وقلبی و عروقی 

می‌شود.

عضو هیئت مدیره اتحادیه نانوایان شهرستان خبرداد؛

تولید نان کامل در ۲۰ واحد نانوایی شهر اصفهان
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